
 

ACTA DE LA SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO CON CARÁCTER ORDINARIO EL 
DÍA 25 DE NOVIEMBRE DE 2020 EN PRIMERA CONVOCATORIA.

ASISTEN TELEMATICAMENTE

             Alcalde

D. JOSE VTE. ANDREU CASTELLO

           Concejales

Dª. CYNTHIA GARCÍA MARGAIX
D. JOSEP TAMARIT FUERTES
D. ANTONIO DEVÍS LÓPEZ
Dª. CARMEN PÉREZ BRAVO
D. JOSE MANUEL RIQUELME RUIZ

        Secretario

D. JOSE ANTONIO PÉREZ SEREIX

ASISTEN PRESENCIALMENTE

Dª. MARIA MARTA RUIZ PERIS
D. D. RAFA SORIANO GUILLEN
D. ALBERTO CELDA LOPEZ
D. JULIAN VECINA VILCHES
Dª. MARIA PILA ESCAMILLA ANDREU

En la villa de Albuixech, siendo 
las veinte horas cuatro minutos del día 
veinticinco  de  noviembre  de  dos  mil 
veinte,  se  reúnen  bajo  la  presidencia 
del  Sr.  Alcalde  D.  JOSE  VTE.  ANDREU 
CASTELLO,  con  la  asistencia  del 
Vicesecretario que suscribe, los señores 
anotados  al  margen  al  objeto  de 
celebrar  sesión  ordinaria  en  primera 
convocatoria  con  arreglo  al  orden del 
día previamente distribuido.

Abierto el acto por el Sr. Alcalde 
se  fue  dando  cuenta  de  los  asuntos 
incluidos  en  el  orden  del  día, 
adoptándose los siguientes:

Previo al inicio de la sesión.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Anem a començar la sessió ordinària del pleno 
de l’Ajuntament assenyalat per a avui 25 de novembre a les 20 hores, s’admet participació a  
distància, se pot  connectar  telemàticament  la gent, jo havia proposat antes en la Junta de 
Portaveus, que antes de... , si algú té rellotge que ho diga, que antes de començar el pleno 
guardarem un minut de silenci en memòria de les dones assassinades, perquè hui és el dia de  
la violència de gènere, si vos pareix bé, algú té control i comencem.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Jo.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Vale, pues tu mateixa. Comencem un minut de 
silenci.

Bueno, pues gràcies, ara ja una vegada passat el minut de silenci, anem a començar 
l’asunt de la convocatòria, hi ha dos punts de l’ordre del dia que s’ha parlat en la... bueno, no  
són mocions, són un agraïment que tenim que dir si votem l’ urgència, si vos pareix bé, que 
explique Marta lo que és i votarem l’urgència. Marta.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: Sí, uno és que Vicent “el nene”, en el seu dia va 
fer una sessió de tots els telescopis i tot el que tenia en casa per a mirar el cel i farà un mes, 
digué que volia fer donació a l’Ajuntament, perquè està molt content, molt agraït en el tracte 
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que està tenint des de l’Ajuntament de cara a l’Associació. Entonces va fer un document de 
cessió i vingué i el varem signar ell, José Antonio i Pepe. Entonces volem agrair-li públicament, 
per a que la gent del poble s’entere de la donació que ha fet. I l’altra és a Spanish Brass que  
com sabeu tenim un component del grup que es ací del poble i l’altre com si fora també que 
està casat  ací  i  li  varen donar  el  mes passat  un premi per  la seua trajectòria que porten, 
entonces també volem agrair-ho públicament per a que la gent del poble ho sàpiga, per a fer-ho 
arribar.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Vos pareix bé?

Tots el Regidors: Sí.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Votem  l’urgència  dels  punts?  Vale,  pues 
s’aprova per unanimitat, gràcies i ara anem a començar ja. Punt 1.

A C U E R D O S

1. EXAMEN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL BORRADOR DEL ACTA 
DE  LA  SESIÓN  ANTERIOR,  CORRESPONDIENTE  A  LA  DE  FECHA  30  DE 
SEPTIEMBRE DE 2020.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Alguna aclaració a l’acta?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: No.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: No.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Passem a votar. Vots a favor de l’acta?.

No produciéndose observaciones al borrador del acta de la sesión anterior 
correspondiente  a  la  de  fecha  30  de  Septiembre  de  2020,  se  aprueba  por 
unanimidad de los Sres. Concejales.

2.  DAR  CUENTA  Y  DELIBERACIÓN,  EN  SU  CASO,  DE  DECRETOS  Y 
RESOLUCIONES DE ALCALDÍA DESDE EL NÚMERO 2020-0599 DE FECHA 23 
DE  SEPTIEMBRE  DE  2020  AL  NÚMERO  2020-0721  DE  FECHA  18  DE 
NOVIEMBRE DE 2020.

Se someten a conocimiento y control de los Sres. Concejales, los Decretos y 
Resoluciones dictados por la Alcaldía desde el número 2020-0599 de fecha 23 de 
Septiembre de 2020, al número 2020-0721 de fecha 18 de noviembre de 2020.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Qui comença?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Dos preguntes tinc jo a soles. Senyor alcalde?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, sí, quan vulgues. 

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Vale, són curtetes, la primera és quin és el motiu pel que 
el camp de futbol té, se celebra a porta tancà, perquè, vull dir-te, és una medida de caràcter  
local, autonòmica o nacional.
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: És una mesura autonòmica.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Vale, té que ser aixina perquè els diuen... vale.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Vale, perfecte. Después, bueno, tinc un dubte sobre les 
ajudes de emergència social del Concejal Rafael Soriano, que és, ha hagut ahí una partida a 
justificar que s’ha donat en adelantat i si poguera comentar-nos per damunt, damunt de què va  
la cosa.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano:  Una partida a justificar...Pots aclarir més la 
pregunta, per favor?

Intervé  Regidor  PP,  Antonio  Devís:  Sí,  vale,  tampoc  volia  llegir-ho  tot,  però  és  que  “el 
Concejal  Rafael  Soriano,  se  le  adelanta  un  importe  de  200  €  para  atender  ayudas  de 
emergencia social”.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Ja està clar. Açò és una caixa, uns diners de 
caixa que aprovareu vosaltres en Comissió Especial de Comptes, en l’anterior Comissió i lo que 
suposa és tindre uns diners de caixa en efectiu per a emergència social, és a dir, si ve alguna 
persona que té algun tipus de emergència, de que necessita alguna cosa que està fora de, per 
a que no se espere a una ajuda per a tal i és una cosa urgent com pot ser a lo millor, algun  
producte de neteja o algo d’alimentació d’alguna persona sense sostre o lo que fora, és tindre 
ahí uns xicotets diners, que sempre aniran contra factura, que en principi els custodie jo, però la 
gestió fonamentalment la farà la treballadora social.

Intervé Regidor PP,  Antonio Devís:  Això anava a dir-te,  perquè al  final,  me pareix bé la 
iniciativa, sempre i quan tu sigues l’intermediari entre l’Ajuntament i la treballadora social, si és  
aixina, sense res que añadir…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano:  Sí, sí, jo concretament ,me dedique a quan 
me presenten una factura, a donar els diners i  apuntar-ho per a que quadre tot a final  del  
bimestre o trimestre que se justifica.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Vale, pues si és aixina, sense ningun problema. I una 
última pregunta senyor Alcalde…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Toni, perdona, deixa’m... és que vull fer jo una 
intervenció sobre este mateix punt, si no te pareix mal, has dit tu rafa, que això s’aprova per la  
Comissió Especial de Comptes?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Sí.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Això és aixina? A mi, jo això no me sona.

Intervé  Regidor  PSOE,  Alberto  Celda:  Era  lo  de Serveis  Socials,  que se sumava,  si  no 
recorde jo mal, en la part de que...  no tenint-ho, però era una partida que se posava, que 
s’ampliava per a que se poguera tindre diners en caixa, Serveis Socials, per a poder pagar, a 
l’hora de vindre ací pagar.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Pot ser.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Julián.
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Intervé Regidor PP, Antonio Devís: La lletra xicoteta del contracte, pues açò va ser igual.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Jo pregunte,  de totes  formes,  al  respecte 
d’això, esta pregunta aniria més cap a Jose Antonio, si eixos diners se tenen que controlar  
aixina,  ¿no  es  a  través  de  Tesorería  Jose  Antonio,  una  caja  fija  de  donde  se  controla? 
Pregunto. Realmente, ¿está bien o está mal?

Intervé Vicesecretari,  José Antonio Pérez:  Está bien,  son pagos a justificar,  se hace un 
anticipo, vale, y luego de ese anticipo que en este caso se le da a un Concejal, trimestralmente  
se tiene que cancelar  y  se aprueba lo que se denomina la Cuenta Justificativa que es  la 
aportación de todos los recibos de lo que se ha utilizado, las cantidades y la devolución del 
sobrante, es un instrumento regulador a ley de haciendas locales.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: O sea, un Concejal puede ser responsable de 
la Caja Fija entonces, igual que un Tesorero.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Sí, de hecho, normalmente, la operativa es que la 
lleven los Concejales porque son los que normalmente hacen la disposición, un Tesorero, la  
función del Tesorero es controlar la apertura y la cancelación y aprobar la Cuenta Justificativa y 
fiscalizarlo.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Vale, vale. Continua Toni, perdona.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Digues Toni.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Tranquil. Después, la pregunta era sobre el caseton de 
l’Ajuntament, no entenc lo del caseton.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Es dalt de la terrassa, estava tot desconxat i se 
caia el voltant i és lo que estan arreglant, això i una gotera que hi havia, és lo de dalt del tot, 
saps lo que vull  dir? Quan eixes a la terrassa tot  rodant, això és. Si vols vore l’obra quan  
vulgues puges, quan vingues a l’ Ajuntament dic que puges i ho mires lo que era.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Moltes gràcies, ja està. Julián, pots emprendre.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Val, pues faig jo quatre preguntetes sobre 
varios decrets que tinc ací, el primer decret seria el 701, és una cosa que no sé, em crida un 
poquet l’atenció i m’agradaria saber un poquet, tindre un poquet d’informació perquè la gent 
s’entere de cosetes, a vore, s’autoritza a la Batucada, que és una Associació Musical, per a que 
puga assajar en els frontons, en els frontons i que puga fer ús del hall de la Casa de Cultura, 
ací, perquè no utilitzen la Casa de la Música com a Associació Musical que és?

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz:  En principi, els ho varem proposar, però ells, fa 
molt de soroll i la Casa de la Música és molt estreta i els retrona molt, entonces, ells també 
necessiten tindre molt  de espai  per  a  menejar-se,  per  això varen demanar  assajar  en els  
frontons i lo del tema de la Casa de la Cultura, del hall, autoritzar-ho, és en cas de que algun 
dia  faça  mal  oratge,  però  ells  prefereixen  assajar  a  l’aire  lliure,  per  lo  que te  dic,  perquè 
necessiten espai per a moure’s, perquè mentre toquen, ells van menejant-se cap ací, cap allà, 
entonces, l’any passat ja estigueren també.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Sí, l’any passat ja estaven. Sí.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: Lo que passa que l’any passat com se gastava el 
bar per a fer ioga, també, si algun dia feia mal oratge, tenien el bar autoritzat, però enguany 
hem autoritzat el hall, que també és més llarg.
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Intervé Regidor CIUDADANOS,  Julián Vecina:  Lo del  bar  era  una  locura,  jo  no sé com 
resistien ahi dins.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: Això és lo que li deia jo a Tere.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Que tinguen que usar,  quan hi  ha edificis 
millor per a açò.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: Tenint la casa de la Música que està insonoritzada 
i que està feta amb eixe fondament, perquè el bar... ahi se tornarien locos, però bueno, de totes 
maneres a lo millor van una vegada al cap de les mil, si algun dijous dóna la casualitat que 
plou, si no ells prefereixen a l’aire lliure.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Val, i el resto d’Associacions de Música, tots 
poden fer ús de la Casa de la Música?

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: En principi ara estan…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Tabal, dolçaines... el grup de música que hi ha 
de la Trinxera, esta gent pot fer ús de la Casa de la Música? És que he sentit que no poden fer  
ús de la Casa de la Música. Per això es la pregunta.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: A vore, en un principi, la Casa de la Música,soles 
feia ús la Societat Musical, vale, i jo l’any passat o l’altre va ser, al final me vaig ficar seria i 
varem destinar un despatx als del Tabal i la Dolçaina, i estan assajant allí i a mi la Trinxera 
hasta avui no m’han vingut a dir que els agradaria també anar a assajar, a vore, és que tot lo 
que estiga relacionat amb la Música, per a mi el nom ho diu, Casa de la Música.

Intervé Regidora CIUDADANOS, María Pilar Escamilla: És una escola de música.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: Exacte. Saps? Entonces, jo lo que estic fent ara, 
són convenis de cessió de locals, vale? El primer que vaig a fer-lo, va a ser a la Societat  
Musical Eslava, però li  vaig a fer també a la Batucada, li  vaig a fer a Astro Albuixech, a la 
Astronomía, li vaig a fer al Tabal i la Dolçaina per l’ús que fan també del despatx que tenen en  
la Casa de la Música, si arriba el moment que la Trinxera me diuen que volen assajar ahi, pues 
també els faré un conveni de cessió, la idea és tenir-ho tot regulat. Lo que passa que tinc dubte  
de la duració, no sé si ficar un any, si ficar dos, tres, però bueno, que estic en “ello”, que la idea  
és fer-ho i quan antes.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Val, és que ja te dic, ens havien arribat a oïts 
de que hi ha gent que se dedica  a la música i no pot fer ús de una senyora casa de la Música  
que tenim en el poble. I la casa de la Música és dels veïns del poble de Albuixech, de tots.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: Tenen tota la raó, per això te dic que jo vull fer-los 
el conveni de cessió i que se queden les coses per escrit i que se facen les coses bé i si tenen 
que tindre la casa de la Música per a ells menos tres despatxos, uno per a la Trinxera, uno per 
al Tabal i la Dolçaina i un altre per a la Batucada, per exemple, ells faran ús de la Casa de la  
música, exceptuant, els despatxos que tinguen altres associacions.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Vale. Faig un altra pregunteta, un altre decret. 
Este seria el 672, en este decret, hi ha un nomenament a una funcionaria com a Tresorera  
Accidental, sabem que Mª José que era l’administrativa que duia l’ intervenció, estava com a 
Tresorera Accidental  també, “Accidental”  que no deuria estar un funcionari  com a Tresorer,  
abans era un Regidor, canvià la llei i ací si m’equivoque me tindrà que corregir Jose Antonio,  
que és el que té que donar fe de la llei. I ara continua un canvi d’administratiu, d’administrativa, 
de funcionaria i se nomena un altra vegada, a una Tresorera Accidental, quan no deu de ser un 
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funcionari Tresorer Accidental, ni Tresorer continuo, o sea, ¿Ahí, José Antonio, como está el  
tema? Porque aquí explicaciones creo que las tendrás que dar tu, porque políticamente no sé si 
lo sabrán.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: La ley dice que en concreto, en nuestro municipio 
por tamaño, debería de ocupar el puesto de Tesorería un funcionario habilitado del Estado, en 
la práctica, la gran mayoría de municipios de nuestro tamaño, no están pudiendo cubrir por 
carencia  de personal,  porque  no  hay  suficientes  funcionarios  habilitados,  este  puesto,  con 
funcionarios habilitados, no siendo posible cubrir el puesto con un funcionario habilitado del 
Estado, pues lo que se está recurriendo es a nombramientos Accidentales de funcionarios, pero 
esto es algo que depende más de la oferta pública del Ministerio, de las pocas plazas que se  
sacan de habilitados cada año y que los habilitados, pues no son suficientes para cubrir todos 
los  puestos  de  Intervención,  Tesorería  y  encima  acaban  también  trabajando  en  otros 
organismos públicos. No hay suficientes habilitados y es muy difícil cubrir los... muchos pueblos 
grandes, lo que estan haciendo, incluso, es acumular, acumular Tesorerías, yo creo, que en mi 
opinión, es mejor una Accidental, que una acumulación.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Vale, yo tengo entendido que este servicio, 
¿no lo prestaba también Diputación? Este servicio, la Tesorería, ¿la Diputación no la ofrecía? 
¿No se podría delegar en Diputación la Tesorería o algo así? Te lo digo por la responsabilidad  
que es, que un funcionario tenga delegada una Tesorería a su cargo, o sea, yo sinceramente, 
no sé si lo tendría a mi cargo la delegación de la Tesorería, lo que ello conlleva, el tema está,  
Accidental, normalmente, está un cierto periodo de tiempo, o sea, la anterior funcionaria que 
había ya estaba Accidental, ahora se nombra a esta chica Accidental y puede estar diez años  
más, yo... buscar una solución, la que corresponda. 

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Es complicado Julián, es complicado encontrar un 
funcionario habilitado como marca la ley que quiera venir a ocupar un puesto de Tesorería, lo 
que  comentas  de  Diputación,  lo  desconozco  que  la  Diputación  pueda  llevar  la  Tesorería 
directamente  y  también  es  verdad  que  en  este  caso,  es  cierto  que  existe  un  nivel  de 
responsabilidad importante, pero también existe un sistema de contrapeso y es que todas las 
firmas cuentan con tres claveros que son el Alcalde, el Tesorero y el Secretario Interventor en 
este caso, es decir, el sistema de responsabilidad existe, pero también un sistema de control y 
fiscalización  importante  y  en  este  caso  además,  contamos  con  una  persona  que  tiene 
experiencia.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: No, si no lo dudo que tenga su experiencia y 
que sea la chica muy buena igual que era la funcionaria que había anteriormente, pero que 
creo que no debe recaer la responsabilidad de una Tesorería en un administrativo.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez:  Yo estoy de acuerdo en que tendrían que sacar 
más plazas de funcionarios habilitados para que todos los municipios pudieran contar conforme 
marca la ley con un funcionario habilitado para poder llevar la Tesorería, estoy de acuerdo.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Vale, pues continuo con otro decreto ya. Al 
Concejal que corresponda o al Alcalde, el decreto es el 664, a ver, en este decreto, el tema está 
que  parece  ser  que  el  banco  Bilbao  Vizcaya  Argentaria,  nos  ha  cobrado,  ha  cobrado  al 
Ayuntamiento de Albuixech unos gastos por comisiones de mantenimiento en las cuentas, que 
sube pues unos 3.000 €, casi, casi, jugando, jugando. El tema está que parece ser que lo vais a 
llevar a juicio para reclamar que nos devuelvan esas comisiones que nos han cobrado, a mí  
aquí lo que me llama la atención, es que esto, parece ser que se contrata en un despacho de 
abogados cuando nosotros estamos pagando ya una asesoría jurídica que nos cuesta 2.000 y 
pico  euros  mensuales,  o  sea,  no  lo  veo  nada  lógico  que  paguemos  2.000  y  pico  euros 
mensuales por una asesoría jurídica que tenemos y ahora esto se le dé a otro despacho de 
abogados, quería una explicación.
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Intervé  Vicesecretari,  José  Antonio  Pérez:  Sí,  el  procedimiento  judicial,  lo  va  a  llevar 
Noguera, ¿vale? Lo que se hizo es una consulta previa y una colaboración con un despacho 
que  además,  no  nos  ha  cobrado  nada  por  esa  colaboración,  un  despacho  que  está 
especializado  en asuntos de reclamaciones bancarias, entonces, se le hizo las consultas y nos 
marcó un poco el camino o las pautas a seguir, para esa primera reclamación. La idea inicial de 
esa primera reclamación que nos ayudaron, era que no tuviéramos que llegar a vía judicial,  
pero BBVA nos ha contestado recientemente que no acepta devolver las comisiones, pero sí 
vamos a tener que ir a procedimiento judicial y será con el despacho de Noguera.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Y porque pone, ¿el despacho de Noguera es 
el WISDOMLAW FIRM SLP?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: No. Ese es un despacho que nos ha hecho una 
consultas iniciales de... , unas consultas iniciales y es el que nos ha encaminado la reclamación 
inicial.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  No lo acabo de entender, o sea, aquí en el 
decreto pone “ordenar al despacho de abogados que proceda de manera excepcional y con su 
especialidad en la materia a reclamar de manera prejudicial la devolución de las cantidades”, o 
sea.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez:  Creo que pone prejudicial. ¿Pone prejudicial o 
judicial?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Prejudicial.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Prejudicial, vale, es lo que te digo, es un burofax, 
es una reclamación, una orientación y una reclamación previa, la reclamación judicial, no.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Entonces, trabaja gratis para el Ayuntamiento, 
no va a cobrar ni un duro.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Por este trabajo no va a cobrar nada.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: ¿Y por otros?

Intervé Vicesecretari,  José Antonio Pérez:  No, no, no está haciendo otros trabajos, este 
despacho. La reclamación judicial la va a llevar Noguera.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Vale, vale, no sé, me extraña que trabajen 
gratis, pero mira, me alegro.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: A ver, está especializado en esos temas, Noguera 
no lleva en principio derecho bancario, ¿vale? Y se le pidió a ese despacho porque yo conozco 
ese despacho y tiene mucha experiencia en temas bancarios y le pedimos una orientación de 
como iniciar esto, porque entendíamos que con una mera reclamación BBVA iba  a transigir, 
porque lo que ha hecho BBVA, no tiene nombre, cobrar a un ente público, sin avisar, pues casi  
3.000 € por mantener ahí los saldos. Entonces, lo detectaron de Tesorería e iniciamos este 
camino previo y si al final se acuerda ir a vía judicial, pues ya se preparará la demanda con la 
base de ese burofax y con todos los correos que ha habido, pues ya Noguera lo tendrá que 
llevar a juicio.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Vale, vale, entonces, no pagamos ni un duro 
por esto…

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: No.
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Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Vale. Pues vamos a siguientes decretos, el 
187, a ver, este es el decreto, sobre este hay creo que dos, sobre la misma materia, dos o tres  
decretos que hablan de lo mismo, sería el 260... no 626, es el decreto. Aquí la pregunta mía es 
sobre la rehabilitación integral interior y garaje en la calle Mayor, que es la futura casa de la  
Policia  Local.  Parece  se  que  se  ha  pedido  una  prórroga,  no,  hasta  dos  prórrogas  a  la 
Diputación para finalizar la obra, cuando yo tengo entendido que como no acabemos la obra en 
plazo, nos quedamos sin subvención, ¿quién me puede responder al respecto?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Sí que la subvenció, hem demanat una altra 
pròrroga i l’han concedida, però l’obra està casi acabada ja i està concedida una pròrroga més, 
hasta quina fecha no ho sé, Julián, però que s’han demanat dos, i ara últimament una. I farà...  
¿Qué hará? Un mes, ¿no?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Hace unos quince días creo, nos han comunicado 
la prórroga, creo que es por dos meses, pero vamos, el CF, el certificado oficial de obra va a 
estar antes, con lo cual, va a estar dentro de plazo y está ahí ya, la solución de Diputación,  
concediendo la prórroga.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Vale, se han solicitado dos, se han concedido 
dos prórrogas pero llegamos a plazo para no perder la subvención.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Sí, es que, indistintament, han concedit  les 
pròrrogues  perquè  no  és  un problema exclusiu  d’Albuixech,  és  un problema,  que entre  la 
pandèmia i les empreses que han aparegut i han desaparegut,  hi ha molts pobles que han  
tingut problemes, igual que nosaltres, entonces, la Diputació ha concedit una pròrroga més.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Val.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: I la casa està casi acabada, que li he dit a Toni, 
com vos dic a vosaltres que si algun dia voleu anar, antes de que estiga acabada de visita,  
només teniu que dir-ho i la Policia vos acompanya, o vos acompanye jo o qui siga i mireu les  
instal·lacions. Quan vulgueu.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Val. Nos ha costat més diners al final de lo 
pressupostat en un principi? Que lo que en principi se teníem que gastar o ha eixit tot bé?

Intervé  Alcalde  PSOE,  José Vicente  Andreu:  Sí  bueno,  jo  crec  que hi  ha  hagut  alguna 
modificació, però no per lo que se teníem que gastar, si no per coses que han ficat de més,  
com algo de unes càmeres de vigilància, un porter automàtic, coses que sorgeixen sobre la  
marxa, però en l’estat  general  de l’obra crec que no hi  ha hagut diferència, sinó coses en  
concret xicotetes, que sorgeixen una vegada està l’obra en marxa.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Val. Després tinc un altre decret, lo que passa 
que este no he pres nota del número, però ho sé de cap, hi ha un decret de neteja de una 
parcel·la rústica en el poble, la meu pregunta és, quan se fa la neteja de una parcel·la rústica  
en el poble, que ve, a partir d’una reclamació d’algun veí o com treballeu el tema?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Mira, això sí que te puc dir que hi ha notificades 
a muntò, que se’ls fica, normalment li diuen a la gent de paraula que se netege, i quan a algú 
se li notifica per escrit en un decret, és perquè el veí ha vingut a dir-ho. Està de baixa fa un mes 
Carmina, primer perquè tenia, estava confinada perquè el  fill   havia estat en contacte amb 
COVID. Després Carmina, l’han operada de la vesícula i està de baixa i hi ha una relació que té 
Ramón, de propietaris, per a avisar-los per a que comencen a netejar les parcel·les. I hi ha gent  
que ja se’ls ha notificat. A lo millor per escrit, no, a lo millor han vingut i els hem dit: “Això ho  
teniu que netejar” i la gent ho ha netejat, saps?
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Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Heu notificat dient que “açò se té que netejar”, 
a vore, en el tema de la rústica,ara fa un any, en novembre de l’any passat, vareu fer un bando 
dient que la gent tenia que netejar lo que eren les parcel·les rústiques, que tal, que qual,... del  
mes de novembre de l’any passat al mes de novembre d’enguany ha passat un any i jo decrets,  
des de entonces hasta ara, decrets que s’hauran fet quatre decrets o cinc, a soles heu notificat 
a quatre o cinc persones per a que netegen els solars. Els solars no, les parcel·les rústiques.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  S’ha notificat també i se deixà de notificar al 
principi per lo de la pandèmia, però sí que hi ha molta gent que ha netejat els camps perquè 
algú li ha dit: “Neteja el camp, neteja.” I per exemple Marta.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: A mi, per exemple, no se me va notificar per escrit, 
a mi se me va fer verbalment.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Això  no  és  una  notificació,  Marta.  Un 
procediment, una notificació té que ser per resolució d’alcaldia, resolució d’alcaldia, ha hagut 
cinc en un any, si no hi ha resolució d’alcaldia tu no estàs ordenant a ningú que netege, no  
inicies un plaç, per a que tinguen un plaç per a netejar.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Simplement, invites a la gent a que netege i si 
la gent neteja, pues no li notifiques, i si no, sí que hi ha que notificar.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Dius que tota la gent ha netejat…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  De totes formes, si te passetges per l’horta, 
voras que hi ha moltíssims camps que s’han netejat.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Estic parlant perquè me passetge per l’horta i 
pegue voltetes en la moto per l’horta, parle... perquè sé lo que hi ha en l’horta. L’horta no està  
neta i l’horta és del municipi d’Albuixech.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: L’horta està cinquanta vegades més neta que 
estava i te ho dic jo que isc a caminar, tu aniràs en moto, però jo isc a caminar.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Demà peguem una volteta i vorem més de 
cinquanta parcel·les brutes en el terme d’Albuixech.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Ademés, jo tinc terra…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Demà, si voleu, agarrem a un notari que alce 
una acta i hi hauran més de cinquanta parcel·les brutes en Albuixech. Ho sé perquè ho veig.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Igual hi ha més, claro que sí.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Pues entonces…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  I que alce també acta de totes les que s’han 
netejat en l’últim any.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  És que tenen l’obligació de netejar-les, és 
que, qui té un camp, té l’obligació de tindre-lo net, jo el que vull dir és que igual que ha fet ara  
un informe la tècnic, pot fer un informe de les vint, trenta, quaranta parcel·les que hi ha brutes, 
val? I que se notifique a tot el món.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Crec, perdona que te talle, crec que l’informe 
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està fet, té les parcel·les, ho té Ramón, per a vore qui són els propietaris, perquè hi ha que són  
desconeguts, que no, que viuen en València, que va a nom de no sé qui i està averiguant-ho 
Ramón, a vore qui és el propietari.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Que estan brutes, el cinquanta per cent és de 
gent que no és d’Albuixech i que li la suda que estiga neta que, que no, perquè qui ho pateix 
són els veïns d’Albuixech que van passetjant per l’horta, el veí de al costat mitger, la gent del  
poble és qui pateix que estiguen eixos terrenos bruts. Entonces, per la qualitat dels veïns del 
poble, l’Ajuntament, té l’obligació de que se mantinga l’horta neta, per a que se mantinga l’horta 
neta, teniu que actuar i treballar, jo vos ho dic que és com és, decrets d’alcaldia han hagut cinc 
en un any, a soles ha requerit a cinc persones que netegen.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No te preocupes que ara quan tingam la relació 
de propietaris farem molts més decrets, te ho dic, prenc nota, i farem molts més decrets. A  
partir d’ara, tots els dies, decrets.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  És que és la vostra obligació, de l’equip de 
govern, ordenar la neteja.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Que sí, que no te dic que no, t’estic dient que 
sí. Que prenem nota del què està dient i tots els dies farem un decret per a algú.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  D’ací  a  dos  mesos,  vint  decrets  de 
requeriment de neteja.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: D’ací a dos mesos, vint?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: D’ací a dos mesos, vint decrets en dos mesos 
es  poquet,  requeriries a vint  persones a soles  i  si  tens  cinquanta o seixanta camps per  a 
netejar, no te demane tant, te ho agrairia públicament si d’ací a dos mesos s’ha requerit a vint  
propietaris.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:
Jo no te dic que me demanes molt. Jo no te he dit això. I en tant, te diria que me pareix bé.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:
Pues si te pareix bé, a vore si actueu, per favor.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:
Sí.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:
Val.  Continue  en  un  parell  de  cosetes  més.  Hi  ha  una  resolució  també  del  pla  general,  
m’agradaria  també que  explicareu  un poquet,  el  decret  este  del  pla  general  perquè  jo  no 
l’entenc i m’agrada saber les coses, de què va el tema.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:
José Antonio, yo ahí sí que no llego.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez:
Sí, Julián, la reacción del plan general de ordenación urbana de Albuixech, está cofinanciada 
por la Diputación mediante un precio público. La fase que financiaba la Diputación parcialmente 
ya quedó concluida y entonces la Diputación pagó el  precio público y nos ha requerido al  
Ayuntamiento  de  Albuixech  para  que  le  devolvamos  de  esa  parte,  la  parte  que  nos 
corresponde. Lo que se ha hecho, es, porque realmente, esto no ha habido, no nos dió en su 
día  la  Diputación,  ni  nos  ha  ido  informando  a  nivel  de  pagos,  no  nos  ha  dado  una  
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calendarización, nos ha hecho un requerimiento para que paguemos ya o le abonemos la parte 
que ellos han pagado y lo que hemos hecho, porque esto no estaba previsto en el presupuesto, 
porque  a  inicio  de  año  no  teníamos  conocimiento,  lo  que  se  ha  hecho  es  solicitar  a  la 
Diputación un fraccionamiento del pago de este precio público por la elaboración del plan, y nos 
han comunicado hace breves días, hace pocos días que nos aprobaron ese fraccionamiento 
para que paguemos esa cantidad en dos ejercicios.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  ¿Y  en  qué  situación  está  este  plan 
actualmente? Porque, el plan, ¿desde cuándo empezó? ¿Cuántos años llevamos con el plan? 
Y, ¿en qué situación está?

Intervé  Vicesecretari,  José  Antonio  Pérez:  Pues,  yo  todo  lo  que  es  la  evolución  de  la 
situación del plan y el estado, Julián, si quieres, te prepararé un informe y te lo remitiré, porque 
es un tema que viene de antiguo y ahora mismo todas las fechas y el estado, sé que ahora 
mismo está en la fase estructural y que se está terminando, pero si quieres, te prepararé un 
pequeñito informe detalle y te lo remito.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: ¿Y el importe que nos cuesta a nosotros este 
plan son los sesenta y pico mil euros esos que figuraban por ahí? ¿o cincuenta y ocho mil?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Creo que son 42 o por ahí, me parece, con IVA. 
Lo que hemos tenido que pagarle a Diputación. Y Diputación ha puesto sesenta y pico. Sesenta 
y algo son de Diputación, está cofinanciado.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: A nosotros nos cuesta en plan 42.462 €.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Sí.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Vale, fecha prevista para la finalización del 
plan, ¿se sabe alguna?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: ¿Perdona Julián?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Si hay alguna fecha prevista para finalizar el 
plan, ¿o esto se puede alargar todo lo que quieras y más?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Te repito que me gustaría poder darte un informe 
con estimaciones porque estamos en contacto con Alejandro que será él.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Me sona... lo que es el Concejal, ¿quién lleva 
esto, por si sabe algo más al respecto? ¿Qué Concejal le corresponde?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  No sé més Julián, sé que està pendent de 
informes de les Conselleries i ho du tot això Carmina, que te podem fer un informe, és un tema  
que està en mans de Carmina també, que és la que està fent la tramitació i com bé ha dit José  
Antonio, te donem tota la informació de l’estat en que està ara.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez:  Hay una parte Julián que es parte estructural y 
otra es especial, la parte estructural se está terminando  y prevé el técnico que a lo largo del 
año que viene esté terminada la estructural  y a partir  de ahí  ya tendríamos que decidir  si  
queremos continuar con la parte especial del plan general, pero bueno, te remitiré el informe.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Y aquí, ¿ha cambiado también el redactor del 
proyecto, algún técnico del proyecto inicial, ha habido alguna cosa, algún cambio al respecto?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Se va jubilar el que ho duia, ho duien dos, era 
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una... eren dos, uno se va jubilar i ho agafà l’altre.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Ho duien dos? O siga, dos firmaren el projecte 
inicial?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Un altre, que venia amb ell el tal Alejandro, els 
dos duien lo del pla general, se jubilà per edat el que ho duia al principi i després ho agafà 
Alejandro.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Vale, vale.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  I  també  te  podem  explicar  tot  això,  més 
tranquil·lament.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Vale. Pues en lo que són decrets, jo ja ho tinc 
clar.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Perfecte, pues una vegada passem als decrets. 

El Pleno del Ayuntamiento se da por enterado de los Decretos y Resoluciones 
de Alcaldía.

3.  DAR CUENTA Y DELIBERACIÓN, EN SU CASO, DE LOS ACUERDOS 
ADOPTADOS  POR  LA  JUNTA  DE  GOBIERNO  LOCAL  DESDE  FECHA  10  DE 
SEPTIEMBRE DE 2020 AL 3 DE NOVIEMBRE DE 2020.

Se da cuenta  de  los  acuerdos adoptados por  la  Junta  de  Gobierno  Local 
desde  el  último  Pleno  ordinario  celebrado;  los  borradores  de  las  Actas 
correspondientes se encuentran a disposición de los Sres. Concejales, y se refieren 
a las sesiones de fecha:

- 10 de Septiembre de 2020.
- 15 de Septiembre de 2020.
- 24 de Septiembre de 2020.
- 06 de Octubre de 2020.
- 20 de Octubre de 2020.
- 03 de Noviembre de 2020.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Toni, qui comença?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Sí, jo tinc dos o tres preguntetes. A vore, la primera és... a 
vore on estan...  un segon , per favor, hi  ha un expedient  en la Junta de Govern del  dia 6 
d’octubre,  el  816/2020,  “examen  y  acuerdo  de  adjudicación,  en  su  caso,  de  sistema  de 
detección temprana del COVID” i s’ha deixat el punt pendent sobre la taula, què vol dir això? 
Què és lo que estàveu intentant adquirir o valorar?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, lo del anàlisi de les aigües residuals.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Moltes gràcies. Después, a vore, después hi ha... bueno, 
ja està, después faré en “ruegos i preguntes” alguna cosa més, ja està, Julián.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Perfecte, Julián.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  En  la  Junta  de  Govern  del  dia  10  de 
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setembre, està el punt 12, que és l’adjudicació del contracte del servei de manteniment anual  
de la piscina municipal, me crida l’atenció que en el mes de setembre heu licitat ja el contracte  
de manteniment de la piscina per a l’any que ve i posteriors, açò és aixina, no?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, ¿explicas tu, José Antonio, el motivo?

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  A vore,  m’agradaria  que  els  Regidors  o 
Alcalde, que parlen, el Secretari està per a donar fe en els assumptes, no per a explicar totes  
les coses, o siga, tenen que parlar els Regidors o Alcalde, cadascú en la seua matèria, digo yo, 
eh?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Però que simplement, no s’adjudicà perquè 
com  no  s’obrigué  la  piscina,  els  plecs  estaven  fets  i  la  piscina  era,  obrir  la  piscina  i  el  
manteniment anual, al no obrir-se simplement s’ha continuat, primer en el manteniment anual i  
després l’apertura.  Açò és  lo que s’adjudicà en setembre,  perquè com hasta setembre,  no 
s’obrigué, i si se va a pagar eixos mesos a part, perquè no estava fet, se pagà eixos mesos el  
manteniment i a partir de setembre ja quan s’aprovà, pues ja se paga el manteniment i en 
compte de acabar-ho al reves, acabarà en setembre quan se tanque la piscina, no en juny. Ho 
tens clar?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: La veritat que no m’he enterat de res.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Pues mira, la piscina normalment va de juny i 
s’acaba en setembre, com no s’ha obert la piscina per la pandèmia, s’ha començat a comptar 
des de setembre el manteniment i després, l’apertura, manteniment i apertura, manteniment i  
apertura... en compte de apertura i manteniment, apertura i manteniment, simplement al reves.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Ara a partir de setembre lo que heu licitat ja 
és  emprendre  el  manteniment  de  la  piscina  fins  hasta  que  s’obriga  i  desprès  l’apertura  i 
manteniment a l’apertura.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Lo que s’aprovà en els plecs.

Intervé Regidor  CIUDADANOS,  Julián Vecina:  Val.  I  que nos  ha  costat  tindre la  piscina 
tancada?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No ho sé. Que nos ha costat? El manteniment 
de l’aigua, no ho sé. Te ho puc dir, no ens costat res.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Bueno, lo de res…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Mantindre l’aigua com se manté tots els mesos. 
Saps?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: I respecte a la piscina, l’ultima pregunta que jo 
vaig fer ací, que era l’informe del tècnic sobre l’aforo de la piscina que per el qual no s’havia  
obert la piscina i demes, era l’escusa que teníeu vosaltres per a no obrir la piscina, per l’aforo,  
que en principi, no sabíeu ni quin aforo tenia, me vareu dir que me’l faríeu arribar. Jo... teniu el  
meu correu electrònic i estic ahi al costa en el carrer San Josep 70.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Toma nota José Antonio y lo que haya que se le 
remita.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Julián, exactamente, ¿qué es lo que quieres que 
se te informe?
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Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: A ver, yo pedí explicaciones de porqué no se 
abría la piscina en el periodo estival, me dijeron que era por aforo y por aforo, me dijeron que  
había un informe del técnico, o sea, quiero saber, quiero ver la realidad del porqué. Me dijísteis  
en  el  último  pleno  que  me  lo  haríais  llegar,  bueno,  el  último  o  el  anterior,  el  último  fue 
septiembre, a lo mejor lo pedí en julio, que no recuerdo si fue en septiembre o fue en julio, la 
cuestión es que a mi no me ha llegado nada.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Hay un informe de Nebot en el expediente, te lo 
haremos llegar. Yo te lo haré llegar, Julián.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Vale,  después,  en  la  misma  Junta  de 
Gobierno, el punto 17, tenemos aquí un “examen y acuerdo, en su caso, de contratación de dos 
monitores de educación infantil a jornada completa” aquí pregunto sobre el sistema de acceso,  
como han entrado esas personas.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Josep.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit:  Mira Julián,  l’accés dels monitors que han 
entrat són els de Irco, no José?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Sí, Irco.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Pues nosaltres demanem monitors a Irco i Irco 
farà el seu procés selectiu i és qui tria al personal.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: A vore, vols dir, que són monitors d’educació 
infantil,  que  li  paguem  nosaltres  a  estes  persones,  estos  monitors  estan  contractats  per 
l’Ajuntament d’Albuixech.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: No.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Com funciona?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Bueno, nosaltres paguem a Irco.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Bueno,  clar.  Estàs  privatitzant,  donant 
l’empleo a una empresa privada. Però tu pagues a Irco…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: No es que estiga privatitzant es que si no tens 
vacants i tens una necessitat imperiosa per obrir l’escoleta, perquè el pla de contingència te 
determina que necessites un personal  determinat  en un període determinat, a mes a més, 
plaços molt curts, perquè la COVID saps que nos ha apretat moltíssim i l’única solució era esta, 
era ampliar el  contracte que tenim de assistència o serveis que ens dóna Irco, que és una 
empresa que ja treballa en l’Ajuntament i demanar-li, pues això, més suport de personal, no és  
un qüestió de que existeixen unes places i no es cobreixen per part de l’Ajuntament i privatitzar, 
és una qüestió de que és l’única solució que hi havia.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Julián, antes de que emprengues una altra pregunta, vull 
fer jo una anotació al respecte. Continua per favor.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: La llei no te ampara i no te permet contractar 
a dos persones en la situació en la que estem? No me ho crec. No me ho crec.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Pues jo quan tenim este problema, jo parle en 
l’assessorament  que  tenim  a  l’Ajuntament,  els  nostres  jurídics  i  els  nostres  assessors 
administratius i la solució que veiem viable és esta, és per esta per la que apostem.

 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 9
Q

PW
9Y

C
3X

L4
FK

76
5G

FC
H

Z6
H

4L
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

lb
ui

xe
ch

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 1
4 

de
 5

5 



 

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Val. Pregunta Toni, pregunta tu.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Molt curt al respecte. Jo no sé, si es apropiat o no fer-ho 
d’esta manera perquè desconec els detalls que evidentment, al no tindre accés als informes 
dels assessors que teniu, pues no puc valorar-ho, si és correcte o és incorrecte. Però, què és  
d’aquella frase “públic i de qualitat”? És que al final ací, tot va per vies privades, jo, no és que 
estiga en contra a priori  de fer-ho, però tingau un poquet de ètica i  els valor que vosaltres  
sempre heu representat, ara que este en el Govern, apliqueu-los, perquè al final pareix que 
esteu  copiant  al  Partit  Popular  per  a  fer  les  coses  ben  fetes,  per  a  fer-ho  ben  fet,  és  
plagiant-nos, pues home, vingau a les llistes del Partit Popular, que cabeu tots, eh? Segur.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: No és la voluntat, no és l’objectiu i és al final 
quan per una qüestió, perquè la emergència i els plaços així ho requereixen, és quan sí o sí,  
tenim que anar a una assistència externa en este cas, aleshores no... seguirem apostant per 
uns serveis públics i de qualitat i el que passa, que bueno, pues els entrebancs que tenim per a  
ampliar plantilla i pues... són els que són.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Val,  continue.  Junta de Govern del  15 de 
setembre, açò és cosí germà de lo anterior, més, menos... “examen y acuerdo, en su caso, de 
contratación del servicio de refuerzo de limpieza en centros escolares”. Lo mateix, se li dóna a  
una empresa, que duga un servei de neteja, tornes a privatitzar, i en vez de contractar gent del  
poble, gent que tingam en la bolsa de treball i donar-li empleo a gent d’Albuixech, contracteu en 
una empresa per a que vagen allí, per les vesprades, cinc hores, tres persones i dos persones 
pel matí tres hores i mitja, perquè no s’utilitza la gent que tenim en bolsa?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: El tema de la neteja de les escoles, és que el 
capítulo 1, aplega hasta on aplega el capítulo1i no tenim personal ni capacitat econòmica en tot 
el capitulo 1per a contractar més gent, entonces se recurreix a una peça externa que se dedica 
a les escoles.  El  tema de les escoles és un tema molt  problemàtic entre cometes, perquè 
sempre hem tingut moltes queixes, dependeix de les remeses de la gent que va, hem tingut 
queixes  de l’escoleta i  queixes  de la direcció de l’escola,  sobre la neteja,  horari,  entonces 
varem optar que degut a lo de la pandèmia i a les preses i a totes les desinfeccions que se  
tenien que anar, que lo més correcte era buscar una empresa que se fera càrrec de eixos dos 
puestos de neteja, de l’escola i de l’escoleta, que s’ampliarà, lo de demés està com està, la  
gent va a netejar en el poble inclús se recomana també a la empresa que agafen gent del poble  
de la bolsa.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Se  recomana  o  l’agarra   la  gent  i  són 
empleats del municipi d’Albuixech?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No, no, té gent del poble treballant allí. De la 
bolsa,  nosaltres  li  passem la  bolsa,  com bé ha  dit  ell,  nosaltres  li  passem la  bolsa  i  ells 
elegeixen el personal que creguen convenient. Jo no puc obligar-li a una empresa privada que 
agafe a una persona.

Intervé Vicesecretari,  José Antonio Pérez:  Todo el personal que están contratando es de 
Albuixech, Julián.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: En esta vida, quasi tot és negociable, o siga…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael  Soriano:  Julián,  tota la gent que han contractat  és 
d’Albuixech.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Per lo menos, algo bé està. Però no me pareix 
gens correcte que se contracte gent a través de empreses privades i jo crec que solucions, si  
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tot açò bé per el tema del COVID com aixina ix en tots els puestos, jo supose que per el tema  
del COVID, se podrà ampliar la partida de personal, crec jo, de totes formes, jo ho preguntaré, 
en el pròxim pleno, jo m’assessoraré i vos diré si se pot o no. Pròxima...

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit:  El capítol  1, s’ha vist també utilitzat per la 
COVID i les voltes que s’ha pogut, s’ha gastat, però és que les exigències són moltísimes, tot el  
tema, ja te dic, el tema del cole, freqüències de neteja, no és que s’haja deixat de gastar la 
bossa, la bossa nostra se continua gastant, però així i tot, tenim que suplementar-ho, igual que  
en el tema del monitors, al final té un límit el capítol 1 i com bé saps, pues l’única forma és tirar 
d’altres  capítols,  mitjançant  unes  altres fórmules  de contractació  per  poder  donar  el  servei  
perquè si no, ni obríem l’escoleta, ni obríem el cole i estàvem obligats a fer-ho.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Però el  capítol  1 a lo millor també se pot 
ampliar. Se fa una modificació de crèdit i se pot ampliar el capítol 1, digo yo, no sé, podría ser…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Pues no pot ser.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Segur?

Intervé  Regidor  COMPROMÍS,  Josep  Tamarit:  Segur,  sí,  el  capítol  1saps  que  està  molt 
limitat, el sostre del capítol 1, no obstant, em sembla perfecte, si el secretari té algo a afegir i si  
no podem ampliar la resposta en la nostra assessoria, però vamos, el capítol 1, sempre el  
tenim ahi, és “la espada Damocles”.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Existen limitaciones de crecimiento, Julián, de la 
masa salarial y luego también, limitaciones de crecimiento en el número de contrataciones, esta 
es  la  fórmula  más  ràpida  que  se  encontró  y  sobretodo  para  cubrir,  muchos...  es  que  el  
problema es lo que dice Josep, es que las necesidades eran de horarios muy variados, muy 
variados y muy cambiantes.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  A vore,  una  cosa  es  la  fórmula  rápida  i 
cómoda de hacer las cosas, pero yo estoy preguntando si se puede ampliar, excepcionalmente 
por el COVID, la partida del capítulo 1 no se puede ampliar, digo yo, una cosa es que sea lo  
más rápido y cómodo de hacer.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez:  En ese momento y cuando se acordó eso, las 
limitaciones presupuestarias que ahora se van a levantar, no estaban todavía comunicadas, yo 
si quieres, te haré un informe de todos los movimientos y de la situación del capítulo 1 y de las  
posibilidades que existían, pero vamos, es un tema que se estudió bastante,  de hecho ya 
íbamos, a nivel de capítulo 1, aún habiendo sacado esos gastos fuera, a fecha de hoy ya va 
excedido, porqué  también hay gente que está contratada en el Ayuntamiento, por ejemplo, 
está el caso de Antonia, que se ha contratado como personal propio, es decir, se han hecho 
muchos  esfuerzos  de  contratación  con  recursos  propios  del  capítulo  1,  pero  ya  había  un 
momento en el que ya el capítulo 1 no daba de más, no daba de sí y había que continuar  
dando respuesta a los requerimientos que nos hacían desde la escoleta y desde el colegio, es  
decir, se ha ampliado, se ha contratado personal en el Ayuntamiento, pero no se puede hacer  
eso de forma indefinida, no todo tenía cabida dentro.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Vale,  después  tenemos  en  la  Junta  de 
Gobierno del 20 de octubre, tenemos en el punto 9 un expediente, sobre precio público, sobre 
un curso de inglés, para el ejercicio 20-21, para los alumnos y alumnas de infantil y primero y  
segundo de primaria del colegio público Tomas Albert, aquí quien me informa un poquito al  
respecto de lo que se ha hecho. O se pretende hacer.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit:  És que per poder donar servei enguany, en 

 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 9
Q

PW
9Y

C
3X

L4
FK

76
5G

FC
H

Z6
H

4L
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

lb
ui

xe
ch

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 1
6 

de
 5

5 



 

previsió de la baixada que ha hagut en totes les extraescolars, l’única forma de garantir que 
poguérem oferir l’anglès com a extraescolar enguany, és que l’Ajuntament, assumeix el cost 
que  no  poguera  ser  finançat  per  les  matrícules,  i  la  forma de regular-ho,  açò  va  ser  una  
sol·licitud de l’Ampa, i la forma de regular-ho va ser esta.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Val, però ací  a les famílies li  costa dur  al 
xiquet a les classes d’anglès…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: El mateix de l’any passat.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Vint  euros,  però  estos  vint  euros  ara  els 
recaptarà l’Ajuntament, no?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Eixos vint euros, ara no sé perquè, sé que se 
estaven barallant les dos fórmules, la fórmula de que pagaren directament i no sé ara mateixa 
si recapta l’Ajuntament i nos facturen directament a nosaltres o se factura la diferència. Això te  
ho tinc que mirar.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Val, perquè passa per Junta de Govern un 
preu públic. Clar, però açò ho fa l’Ampa o ho fa l’ajuntament d’Albuixech? Qui organitza i qui  
contracta?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit:  L’Ajuntament d’Albuixech. Assumim des de 
l’Ajuntament l’extraescolar.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Val. I esta extraescolar, dic jo, perquè no se fa 
gratuïta per als nanos i a les famílies que no els coste res esta extraescolar quan tant…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Però esta o totes?

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  A vore,  pues  jo  te  diria  que  hasta  totes, 
tampoc estaria desconforme, tants diners se van per altres bandes, que per lo que siga per 
l’educació dels nanos, pues també podia tindre l’ajuntament d’Albuixech un detall en el tema 
d’extraescolars per als xiquets, ja que per la gent jove se fa ben poquet, pues per lo menos, 
eduquem als nanos lo millor possible.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit:  Bueno, pues aixina es fa i  ja te dic, en la 
voluntat de que no deixarem de tindre anglès i de que tinguera que pujar la matricula a unes  
quantitats inassumibles per a les famílies, va a assumir l’Ajuntament el sobrecost.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Val. Pues de moment de Juntes de Govern, jo 
ja ho tinc tot.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Perfecte, pues una vegada ja ha donat compte 
sobre dels acords de la Junta de Govern.

El Pleno del Ayuntamiento se da por enterado de los acuerdos adoptados por 
la Junta de Gobierno Local.

4. EXPEDIENTE 751/2020. DAR CUENTA DEL ESTADO DE EJECUCIÓN 
DEL PRESUPUESTO A 30 DE SEPTIEMBRE DE 2020.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: José Antonio, por favor.

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: En materia de Estado de Ejecución, básicamente, 
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reseñar los principales capítulos y es que en el presupuesto de ingresos existía una previsión 
inicial de 4.004.444€ se hicieron modificaciones por 848.341 € con una previsión definitiva de 
4.852.685  €.  Y aquí  se  han  realizado  derechos  reconocidos  por  importe  de  3.083.669  €, 
ingresos por 1.249.120,81 €, devoluciones de ingresos de 37.752,13 € y a fecha de 30 del 9, 
una recaudación líquida de 1.211.368,68 €. Esta recaudación líquida de 1.211.368,68 €, que 
puede parecer baja en proporción a toda la previsión inicial de ingresos, tiene su explicación en 
el  hecho  de  que  la  recaudación  efectiva  sí  que  se  ha  realizado  pero  está  pendiente  de  
contabilizar, se está contabilizando ahora. Por otro lado, en la ejecución del presupuesto de 
gastos,  existe  una  consignación  inicial  de  3.847.839  €,  modificaciones  por  importe  de 
848.241,91€, con lo cual existe una consignación definitiva de 4.696.080,91€. Se han realizado 
obligaciones reconocidas por 2.363.999,26 €. Pagos realizados por 2.362.722,94 €, reintegros 
de gastos por 18,15 € y pagos líquidos por  2.362.704,79 €.  Respecto a la situación de la  
Tesorería, indicar en esencia que existe ahora mismo un remanente de Tesorería, unos saldos 
acumulados de 2.979.618,16 €.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Alguna aclaració? Vale.

De  conformidad  con  lo  dispuesto  en  el  capítulo  3º  del  Título  IV  de  la 
Instrucción  del  modelo  normal  de  Contabilidad  Local,  aprobado  por  la  Orden 
HAP/1781/2013,  de 20 de septiembre,  por  la  que se  aprueba la  instrucción del 
modelo  normal  de  contabilidad  local,  en  relación  con  el  artículo  207  del  Real 
Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido 
de  la  Ley  Reguladora  de  las  Haciendas  Locales,  se  da  cuenta  al  Pleno  del  
Ayuntamiento del Estado de Ejecución del Presupuesto del actual ejercicio a fecha 
30 de septiembre 2020, con el contenido señalado en la Regla 53 de la mencionada 
Instrucción:

a) Ejecución del Presupuesto de Ingresos.

b) Ejecución del Presupuesto de Gastos corrientes y de sus modificaciones.

c) Movimiento y situación de Tesorería.

Y cuyo resumen es el que se detalla seguidamente:

A) Ejecución del Presupuesto de INGRESOS:

Previsión Inicial . . . . . . . . . . . . . . . 4.004.444,00

Modificaciones . . . . . . . . . . . . . . . . . .848.241,91

Previsión definitiva . . . . . . . . . . . . . 4.852.685,91

Derechos reconocidos . . . . . . . . . . . 3.083.669,81
 
Ingresos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., 1.249.120,81

Devoluciones de ingreso . . . . . . . . . . . .37.752,13

Recaudación líquida. . . . . . . . . . . . . 1.211.368,68

Haciendo constar que, de conformidad con lo dispuesto en el punto 2 de la 
Regla 53 de la citada Orden HAP/1781/2013, de 20 de septiembre, que los Derechos 
reconocidos  ejecutados  suponen  el  63,55%  del  Presupuesto  definitivo  y  la 
recaudación neta el 39,28% de los Derechos Reconocidos Netos.
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B) Ejecución del Presupuesto de GASTOS:

Consignación Inicial . . . . . . . . . . . . . .3.847.839,00

Modificaciones. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 848.241,91

Consignación definitiva . . . . . . . . . . . .4.696.080,91

Obligaciones Reconocidas . . . . . . . . . .2.363.999,26

Pagos Realizados . . . . . . . . . . . . . . . .2.362.722,94

Reintegros de Gastos . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,15

Pagos líquidos . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.362.704,79

Representando  las  Obligaciones  Reconocidas  Netas  el  50,34  %  del 
Presupuesto definitivo, y los Pagos líquidos suponen el 99,99 % de las Obligaciones 
Reconocidas Netas.

C) Movimientos y situación de TESORERÍA:

 Exist. Iniciales Ingresos Pagos Exist. Finales

 2.914.565,84    

Presupuesto  corriente 
y cerrados

 1.566.372,12 2.570.028,94  

Conceptos no presup.  1.509.030,81 402.587,69  

Devolución  de 
ingresos

  37.752,13  

Reintegro de pago  18,15   

Movimientos internos  1.453.917,99 1.453.917,99  

TOTALES  4.529.339,07 4,464,286.75 2.979.618,16

El Pleno de la Corporación se da por enterado.

5.  EXPEDIENTE  14162020.  DAR  CUENTA  DEL  EXPEDIENTE  DE 
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO POR GENERACIÓN DE CRÉDITOS.

Se da cuenta al pleno de la Resolución de la Alcaldía de fecha 22 de octubre 
de 2020, cuyo literal dice así:

“Visto  el  expediente  tramitado  para  la  aprobación  de  la  modificación  de 
créditos n.º 1416/2020, del Presupuesto en vigor, en la modalidad de generación de 
créditos, en el que consta el informe favorable del Interventor General.

En el ejercicio de las atribuciones que me confieren las Bases de Ejecución 
del vigente Presupuesto en relación con los artículos 181 del Texto Refundido de la 
Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 
2/2004, de 5 de marzo, y 9.2.d), 43 y 44 del Real Decreto 500/1990 de 20 de Abril,  
que desarrolla el Capítulo Primero del Título Sexto, de la Ley 39/1988, de 28 de 
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Diciembre, Reguladora de las Haciendas Locales, en Materia de Presupuestos.

RESUELVO

PRIMERO. Aprobar el expediente de modificación de créditos n.º 1416/2020, 
del Presupuesto vigente en la modalidad de generación de créditos, de acuerdo al 
siguiente detalle:

Alta/Suplemento en Aplicaciones de Gastos

Aplicación Descripción Créditos 
iniciales

Modificaciones 
de Crédito

Créditos 
finales

Progr. Económica   

327 63201 MEJORA ESPACIOS 
EDUCATIVOS EPA

0 38.000,00 38.000,00

   

  TOTAL 38.000,00 38.000,00

La mencionada generación se financiará con cargo a los mayores derechos 
reconocidos en los siguientes:

Alta/Suplemento en Concepto de Ingresos

Aplicación económica
Descripción Euros

Capítulo  Artículo Concepto

  76103 SUBVENCION  2019  MEJORA 
ESPACIOS EDUCATIVOS

38.000,00

     

   TOTAL INGRESOS 38.000,00
JUSTIFICACIÓN

Para proceder a la generación de crédito será requisito indispensable:

-  El  reconocimiento,  caso  de  aportaciones  o  compromisos  firmes  de 
aportación, de personas físicas o jurídicas para financiar, juntamente con la Entidad 
local o con alguno de sus Organismos autónomos, gastos que por su naturaleza 
estén comprendidos en los fines u objetivos de los mismos.

SEGUNDO. Dar cuenta al Pleno de la Corporación de la presente resolución 
en la primera sesión ordinaria que este celebre, de conformidad con lo establecido 
en el artículo 42 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Alberto.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Este és això, donar compte de la generació de crèdit 
en  la  partida  327/63201,  és  en  la  millora  d’espais  educatius  de  l’EPA,  se  realitza  una 
modificació de 38.000 €, finançà a càrrec de majors drets reconeguts en el  concepte 76103, 
que és una subvenció de 2019 de millora d’espais educatius de 38.000 €, també se genera, per 
la subvenció rebuda, se genera una partida nova. Ja hem donat compte.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Voleu  donar  compte,  alguna  aclaració? 
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Perfecte.

El Pleno del Ayuntamiento se da por enterado.

6. EXPEDIENTE 1461/2020. EXAMEN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, 
DEL  EXPEDIENTE  DE  MODIFICACIÓN  DE  CRÉDITOS  POR  CRÉDITO 
EXTRAORDINARIO Y SUPLEMENTO DE CRÉDITOS.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Alberto.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda:
És aprovar esta modificació de crèdit  en la modalitat de crèdit  extraordinari  i  suplement de 
crèdit,  en les partides  132/63200,  en rehabilitació integral  s’ha realitzat  una modificació de 
crèdit de 18.911€, en la 171/60.000, en la compra de terrenos del parque s’ha modificat en 
2.500 €, queda una partida de 7.500 €, en la 133/22699 el  programa de gestió de multes,  
l’import inicial era de 2.000 €, s’ha modificat 30.000 € i queda una partida final de 32.000 €. En 
la partida 132/62500 en mobiliari de “Major Sent” el crèdit inicial era de 8.300 € s’ha modificat  
en 7.300 € i queda 15.600 €. La 1.621/46300 la Mancomunitat, recollida de residus, el crèdit 
inicial  era  de  90.551€,  s’ha  modificat  en  6.956  €,  queda  un  crèdit  final  de  97.507  €.  La 
912/46300 els òrgans de Govern de la Mancomunitat, hi ha un crèdit inicial de 5.960 € s’ha  
modificat  264 €  i  queda un  crèdit  final  de 6.224  €.  La  920/46300 servicis  generals  de  la 
Mancomunitat,  12.278  €,  s’ha  modificat  1.455  €,  queda  un  crèdit  final  de  13.733  €.  La 
920/76300, Mancomunitat inversió, crèdit inicial de 1.175 €, s’ha modificat 152 €, crèdit final 
1.327 €. La 934/35900 altres gastos financers, hi ha un crèdit inicial de 500 €, s’ha modificat 
3.500 €, crèdit final 4.000 €. La 920/22199 la senyalització turística, un crèdit inicial de 0, s’ha  
modificat 1.537 €, queda un crèdit final de 1.537 €. La 920/64100 la pàgina web, hi ha un crèdit  
de 0, s’ha modificat en 1.430 €, crèdit final 1.430 €. 342/63300 substitució d’iluminació led del  
camp de futbol, tenia un crèdit inicial de 26.000 €, s’ha modificat en 15.082 € i queda un crèdit 
final de 41.082 €, la 133/63900 senyalització vertical, un crèdit inicial de 0, s’ha modificat en 
1.328 €, crèdit final 1.328 €. S’ha finançat en càrrec a majors ingressos del fondo de cooperació  
de Diputació que tenia un crèdit inicial de 139.320 € i s’ha recaptat 200.234 € se finança en  
60.000 € i del programa de multes, que estava pressupostat en un crèdit inicial de 10.000 € i  
s’ha recaptat  42.580 €,  s’han agafat  d’ací  30.415 €.  Totes les partides,  si  voleu alguna en 
concret, que vos comente el perquè o alguna cosa.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Jo desprès faré el “ruegos i preguntes” un 
comentari sobre una.

Intervé  Regidor  PSOE,  Alberto  Celda:  Toni,  necessites  alguna  aclaració  en  alguna 
modificació d’estes?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: No, soles preguntar, perquè ací hi ha coses que imagine 
que hauran sigut d’última hora o emergències o com vullgau nombrar-ho, però hi ha altres que 
no se haguera pogut previndre fa quatre mesos quan se presentà els pressupostos?

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: En general són de la Mancomunitat que ja vos passaré 
un llistat però ha sigut, quan se va fer el pressupost, ja teniem un llistat de la Mancomunitat, era 
lo que se suposava que anaven a cobrar però se veu que ara pel tema del COVID, han tingut 
més gastos i nos passen més gastos a nosaltres, sobretot eixes.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Vale.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Alguna  aclaració  més?  Julián,  tu  alguna 
aclaració?
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Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  No,  després  jo  en  “ruegos  i  preguntes” 
preguntaré una coseta que  fica ahi, després.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Perfecte.

Visto  que  existen  gastos  que  no  pueden  demorarse  hasta  el  ejercicio 
siguiente, para los que no existe crédito o el crédito consignado en el presupuesto 
resulta insuficiente o no ampliable ,  por Providencia de Alcaldía de fecha 10 de 
noviembre  de  2020  se  incoó  expediente  para  la  concesión  de  suplemento  de 
créditos  y  crédito  extraordinario  con  cargo  a  mayores  ingresos  efectivamente 
recaudados.

Visto  que  con fecha  13  de  noviembre  del  actual  se  emitió  Memoria  del 
Alcalde  en la  que se  especificaban la  modalidad de modificación del  crédito,  la 
financiación de la operación y su justificación.

Visto  que  con  fecha  13  de  noviembre  del  actual  se  emitió  informe  de 
Secretaría sobre la Legislación aplicable y el procedimiento a seguir.

Visto  que  con  fecha  13  de  noviembre  del  actual  se  emitió  informe  de 
Intervención por el que se informó favorablemente la propuesta de Alcaldía.

El Pleno del Ayuntamiento, con los votos a favor de los cuatro concejales del 
grupo PSOE y de los dos concejales del grupo COMPROMÍS, y con la abstención de 
los tres concejales del CIUDADANOS y de los dos concejales del grupo PP, ACUERDA:

PRIMERO. Aprobar inicialmente el expediente de modificación de créditos n.º 
1461/2020 del Presupuesto en vigor, en la modalidad de crédito extraordinario y 
suplemento de crédito, financiado con cargo a bajas, como sigue a continuación:

Presupuesto de Gastos

Aplicación Descripción Créditos 
iniciales

Modificació
n de crédito

Créditos 
finales

Progr. Económica

132 63200 Rehab. Integral C/ Major 
100 0,00 18.911,00 18.911,00

171 60000 Compra Terrenos Parque 5.000,00 2.500,00 7.500,00
133 22699 Programa Gestión Multas 2.000,00 30.000,00 32.000,00
132 62500 Mobiliario C/ Mayor 100 8.300,00 7.300,00 15.600,00

1621 46300 Manc. Recogida 
Residuos 90.551,00 6.956,00 97.507,00

912 46300 Manc. Órganos de 
Gobierno 5.960,00 264,00 6.224,00

920 46300 Manc. Servicios 
Generales 12.278,00 1.455,00 13.733,00

920 76300 Manc. Inversión 1.175,00 152,00 1.327,00
934 35900 Otros Gastos Financieros 500,00 3.500,00 4.000,00
920 22199 Señalización Turística 0,00 1.537,00 1.537,00
920 64100 Página Web 0,00 1.430,00 1.430,00

342 63300 Sustitución e Iluminación 
LED C. Fútbol 26.000,00 15.082,00 41.082,00
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133 63900 Señalización Vertical 0,00 1.328,00 1.328,00
  TOTAL  90.415,00  

Esta modificación se financia con cargo a mayores ingresos efectivamente 
recaudados, de acuerdo con el siguiente detalle:

Presupuesto de Ingresos

Aplicación: 
económica Descripción Presupues-t

ado Recaudado
Importe 

Financiación 
ModificaciónCap. Art. Conc.

  46105 Fondo Coop. 
Diputación 139.320,00 200.234,00 60.000,00

  39100 Multas 10.000,00 42.580,00 30.415,00
       
   TOTAL INGRESOS   90.415,00

Además, queda acreditado el cumplimiento de los requisitos que establece el 
artículo 37.2, apartados a) y b), del Capítulo I del Título VI de la Ley 39/1988, de 28  
de diciembre, Reguladora de las Haciendas Locales, en materia de presupuestos, 
desarrollado por el Real Decreto 500/1990, de 20 de abril, que son los siguientes:

a) El carácter específico y determinado del gasto a realizar y la imposibilidad 
de demorarlo a ejercicios posteriores.

b)  La  insuficiencia  en  el  estado  de  gastos  del  Presupuesto  de  crédito 
destinado a esa finalidad específica, que deberá verificarse en el nivel en que esté 
establecida la vinculación jurídica.

c) Los ingresos vienen efectuándose con normalidad.

SEGUNDO.  Los acuerdos de las entidades locales que tengan por objeto la 
habilitación  o  suplemento  de  créditos  en  casos  de  calamidades  públicas  o  de 
naturaleza análoga de excepcional interés general, como es el caso del estado de 
alarma actual debido a la pandemia del Covid-19, serán inmediatamente ejecutivos, 
sin  perjuicio  de  las  reclamaciones  que  contra  ellos  se  promovieran,  las  cuales 
deberán  sustanciarse  dentro  de  los  ocho  días  siguientes  a  la  presentación, 
entendiéndose desestimadas de no notificarse su resolución al recurrente dentro de 
dicho plazo.

TERCERO. Exponer este expediente al público mediante anuncio inserto en el 
Boletín Oficial de la Provincia, por el plazo de quince días, durante los cuales los 
interesados  podrán  examinarlo  y  presentar  reclamaciones  ante  el  Pleno.  El 
expediente se considerará definitivamente aprobado si durante el citado plazo no 
se hubiesen presentado reclamaciones; en caso contrario, el Pleno dispondrá de un 
plazo de un mes para resolverlas.

7.  EXAMEN Y ACUERDO, EN SU CASO, DE CREACIÓN DE CONSEJOS 
SECTORIALES

Visto que por la Concejalia de Personas, Políticas inclusivas y Participación, 
se solicitó la creación de los Consejos Sectorials siguientes:
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- Consell Sectorial de Cultura.
- Consell Sectorial d'Eduació.
- Consell Sectorial de la Dona.
- Consell Sectorial d'Esports.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Alguna aclaració?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: No aneu a llegir algo?

Intervé  Regidor  COMPROMÍS,  Rafael  Soriano:  En  principi,  a  vore,  en  compliment  de 
l’articulació i el reglament d’ordenació, de l’ordenança de participació ciutadana, quan parla de 
la creació dels Consells Sectorials, parla de que se proposarà a ple, la seua creació per a 
posteriorment, mitjançant Decret d’Alcaldia, establir la composició, imagine que ja sabreu que 
s’ha  establit  una  campanya  de difusió  al  poble  per  a  que la  gent  i  entitat  que estigueren  
interessades, se pogueren apuntar als Consells, aleshores el que fem ara és fer compliment 
d’eixe article de l’ordenança de participació ciutadana, sol·licitant al ple la creació d’aquestos 
Consells,no? Com a òrgans de participació.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Bueno, jo... senyor Alcalde, puc parlar?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, per supost, Toni.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Jo, Rafa, jo vull dir que me pareix vergonyós l’ús dels fons 
públics per  a campanyes partidistes i  possiblement hasta sectàries, me pareix que no està 
justificat lo que voleu fer i me pareix en cas pitjor, la manera tan trista en la que voleu crear-los. 
A mi m’ha aplegat a oïdes, una acció vergonyosa, per part de vosaltres, que ha sigut que se 
vos ha suggerit persones del poble i a algunes se les ha descartat pel simple fet de ser del  
Partit Popular, Rafa, això me pareix una acte de tal “bajeza” que jo no sé com podeu dormir per 
les nits. En qualsevol cas, nosaltres, el Partit Popular, a ates a associacions del poble sense 
importar a qui votaren o en quines llistes estigueren militant, hi ha associacions del poble, que 
si no tots, la majoria, són de Compromís, i el Partit Popular, cada volta que ha fet una ronda de 
contacte en totes les associacions del poble ha anat a parlar en eixa associació o en les que ha  
sigut  necessàries,  i  els  hem  ajudat  en  tot  lo  necessari.  Aixina,  que  vosaltres  descarteu 
persones,  que a títol  personal  volen participar,  pel  fet  de que són del  Partit  Popular,  això, 
vamos, en fin, me talle perquè m’estic encenent... moltes gràcies.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano:  Bé, hem sembla una miqueta arriscat, eixe 
comentari,  entre  altres coses.  Primer,  perquè no és  veritat,  no sé qui  ha negat  l’accés  de 
qualsevol persona del Partit Popular, perquè entre altres coses, lo que estem convidant és a 
veïns  i  veïnes  del  poble,  no  estem mirant  de  quina  ideologia  són  o  no  són,  però  sí  que  
m’agradaria  que  si  tens  alguna  prova  en  eixe  sentit,  me  la  feres  arribar  i  la  poguérem 
contrastar, però aixina, de moment, qualifique d’una miqueta arriscada, eixe tipus de comentari, 
pel fet de fer-lo públic quan crec que no és veritat. Dic crec perquè per la meua persona no és  
veritat, per la meua persona no és veritat. Diguem vosté algun nom, entenc que a lo millor dins  
d’ací,  un àmbit  públic a lo millor  no, però també me ho pot  dir  per  privat  que no tinc cap  
problema, però això sí, lo que no li puc admetre, és eixe tipus de comentari acusatori quan de 
fet, no és veritat. No és veritat.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Jo, per la part que hem pertoca, em sume al 
que ha dit el meu company i vamos, per a res. Jo, m’agradaria Toni, que vingueres a aclarir açò 
perquè o t’han enganyat, o des de luego, el que has dit en el nostre cas i em pense que en el  
de la nostra companya del Partit Socialista, no s’ha negat a ningú i vamos, els Consells són 
precisament per a això, per a acollir a tot el món, amb els braços oberts i allí estarem tots els  
partits.
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  A mi ningú m’ha dit...  Sí que em digué una 
persona d’haver-se apuntat: “De què va?” i jo dic: “Rafa te ho contarà” L’única persona i tampoc 
sé de quin partit era, saps? Sempre en el carrer. Però que a mi ningú m’ha dit, ni li he dit no  
vages o vages. Aixina, que te diguen bé qui és  i a vore si s’aclareix d’una per totes, perquè si  
no, són paraules per a retirar d’un pleno, Toni.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Jo soles dic, que si això és de veres, és un acte que no és 
apropiat.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: I si no és de veres…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Que no és veritat.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Perdó, te dic més, és que no se li ha dit no a 
ningú.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: Al contrari.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael  Soriano:  A ningú. És a dir,  queden algunes places 
lliures en el Consell i a mi lo més m’agradaria, és que els Consells estigueren plens, o siga, 
com he dit, el primer pas és dur ací al ple la proposta, el segon pas, és la composició. En la 
composició, tots els partits tenen plaça. En tots els Consells, o siga, la representativitat, per part 
dels partits està assegurada i després per part dels veïns, siguen del partit que siguen, també.  
Sempre i quan, no s’hagen omplit les places, l’únic que s’ha fet és que sí que hi ha alguns  
Consells que sí que poden estar plens i s’ha fet per ordre de llista fins ara, però, perquè no hi  
ha tampoc llista d’espera. Vull dir, a ningú, a ningú se li ha dit que no. I torne a dir, m’estranya  
molt i crec que... vamos, sé com és vosté i no crec que siga capaç de llançar eixe tipus de 
comentaris tan aixina…

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Home, Rafa…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano:  No, no, en el sentit  de que no sé... que li 
haurà arribat una informació equivocada o errònia, vull dir, perquè, és que no té sentit. No té 
sentit, vull  dir-li. I si vosté també me va coneixent en este temps a mi, crec que pensarà lo 
mateix, o siga, no és un tema... a ningú li he dit que no. I ningú s’ha dirigit a mi dient o inclús en  
la llista que s’ha obert d’inscripció en l’Ajuntament. I açò, pot vosté comprovar-ho, hi ha una  
llista d’inscripció en la qual, la gent que ha volgut, s’ha apuntat. Aleshores, jo no he pogut dir 
que no a ningú.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Molt bé, pues ja comprovarem que ha passat.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Perfecte,  alguna aclaració més? Passem a 
votar.

Realizada la  tramitación legalmente  establecida y  en cumplimiento  de  lo 
establecido en el artículo 20 de la Ordenanza de Participación Ciudadana.

El Pleno del Ayuntamiento, con los votos a favor de los cuatro concejales del 
grupo PSOE y de los dos concejales del grupo COMPROMÍS, y con el voto en contra 
de los dos concejales del grupo POPULAR, y con la abstención de los tres concejales 
del grupo CIUDADANOS, ACUERDA:

PRIMERO. Aprobar la creación de los Consejos Sectorials siguientes:

- Consell Sectorial de Cultura.
- Consell Sectorial d'Eduació.
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- Consell Sectorial de la Dona.
- Consell Sectorial d'Esports.

SEGUNDO. Notificar el presente acuerdo a los interesados de acuerdo con lo 
establecido en el artículo 40.1 de la ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento 
administrativo común de las administraciones públicas.

TERCERO.  Publicar el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia, 
de conformidad con lo establecido en el  artículo 45 de la ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas.

8.  MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL DE LA TASA POR LA 
OCUPACIÓN DEL MERCADO MUNICIPAL 

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Ho haveu llegit, voleu alguna aclaració, vos ho 
diu Alberto? O ho teniu clar?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Que Alberto diga unes paraules encara que siga.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Per això vos dic.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Ho comentí això en la Comissió Especial de Comptes, 
pues això, que hem decidit un poquet, per a potenciar el mercat i que puga la gent, que siga 
més assequible poder tindre una parada en el mercat municipal, derogar la primera, el tema de 
l’adjudicació, se pagava 75 € quan adjudicaven la parada i després per, al mes te cobraven 75 
€ també, la primera, per a entrar al principi, ja tenies que pagar 150. Hem derogat el  preu 
d’adjudicació i l’hem passat després el preu mensual a 50 €. Se queda algo més assequible,  
simplement  això,  volia  comentar  que també és  una cosa que Toni  i  Julián ho comentaren 
també, hem decidit això per potenciar un poquet el mercat i a vore si... que done gust poder 
entrar al mercat municipal i que totes les parades estigueren obertes, encara per això és un 
cost en l’informe que tenim ací, és lo de menos, costa més tindre la parada ahi en el mercat 
que lo que se li va a cobrar, simplement és algo simbòlic, 50 € no és un preu molt elevat, si  
voleu alguna aclaració més.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Nosaltres que a favor, totes les medides que tomeu per a 
afavorir la xicoteta empresa en Albuixech, el Partit Popular estarà a favor.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Perfecte, pues votem a favor de la modificació. 
S’aprova per unanimitat.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Nosaltres, volia fer un xicotet.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: Espera Pepe, que està Julián.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Que res, que volia dir que votàvem a favor per 
això, ja que era una proposta que nosaltres havíem presentat i pareix que Toni també ho havia 
parlat en Alberto, estem conforme en que se baixe la tasa. L’únic que també és cert, que lo que  
jo proposí és eliminar la tasa, entonces, és una rebaixa, pues bé està si no se lleva del tot, pues 
un tant per cent per lo menos baixa. El tema està també que se podria tindre un detall en tot el  
tema este del COVID, al igual que s’ha fet en el resto de comerços del poble o alguna resta de  
comerços com són els bars, que no se li cobra la tasa d’ocupació de via pública, pues a lo 
millor puntualment no estaria de més afavorir un poquet més a esta gent, perquè a ells també 
els ha abaixat les ventes en el mercat segur. A banda que han tingut que estar tancats també 
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una temporada.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: En quin mercat dius, el mercat és l’únic lloc que 
no ha tancat i és l’únic lloc que ha augmentat les ventes en la pandèmia perquè la gent no eixia 
i eixia a comprar, i entonces, el mercat municipal, no ha tingut merma de... al reves, igual que  
les  tendes  del  poble  que  s’han  dedicat  a  alimentació  i  verdures,  això  ho  he  preguntat  jo  
personalment, saps?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  I t’han ensenyat la facturació i han guanyat 
més diners? Ara en esta època?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Jo ho he preguntat i m’han dit que els ha anat 
molt bé, vull dir-te, tampoc m’he ficat més al fons de lo que hi ha, però que també me pareix 
molt bé que si hi ha que fer-los una rebaixa que se faça. Ho tinc clar.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Vale, vale.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Però que quede ben clar que altres empreses 
són  les  que  hagen  pogut  tindre  problema  però  que  estes  no.  Bueno,  total  esta  clar,  no?  
S’aprova per unanimitat.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda:  Una cosa, volia dir-li  a Julián, el  tema de que fora 
gratuït, és simplement perquè 50 € no és una quantitat molt elevada per tindre  un local i és que 
gratis, al final és... agafe jo, me monte jo... i  ho tinc ahi no obric per a potenciar, vull dir, que te 
coste algo per a poder tindre ingressos i poder contrarestar eixe cost, un poquet això, lo gratuït  
era... me pareix massa, no que... estaria bé que...fora gratuït.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Algo simbòlic, no?

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Algo simbòlic.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: L’únic que tu ahi, a banda dels 50 € tens que 
sumar  que  tenen  gastos  de  llum,  també,  tenen  gastos  d’aigua,  la  neteja  no  perquè  la  fa 
l’Ajuntament, però són comerços que recaptar, jo pense que recaptaran ben poquet.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  I  també la  gent  està  agraïda  perquè  hem 
canviat les portes. Són totes les coses que normalment,vos ho pot dir Alberto,tot lo que han 
demanat, ell és el que ha anat allí al mercat i és el que s’ha dedicat a totes les coses que hem 
fet. Les ha dut ell.

Intervé  Regidor  PSOE,  Alberto  Celda:  Totes  les  portes,  les  hem  posat  motoritzades,  la 
principal també estava... s’ha fet una inversió ahi i qualsevol cosa que han necessitat estem ahi 
per a apoyarlos.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Manteniment, això té que estar aixina, ara 
està bé, abans no estava gens bé…

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: No, les portes estaven bé, les portes de les parades, lo 
que passa que les hem motoritzat, ha sigut algo…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Passem al punt 9.

Realizada la tramitación establecida, visto el informe de Secretaría de fecha 
9 de Noviembre de 2020, y en cumplimiento de lo dispuesto en el Texto Refundido 
de  la  Ley  Reguladora  de  las  Haciendas  Locales,  aprobado  por  el  Real  Decreto 
Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, y atendiendo a la Providencia de Alcaldía de 
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fecha  9  de  Noviembre  de  2020  y  al  estudio  técnico-económico  para  la 
determinación del coste anual y la tasa a aplicar por el uso del mercado municipal.

CONSIDERANDO que se cumplen los requisitos necesarios contenidos en las 
Normas legales citadas anteriormente y que las cuotas calculadas se corresponden 
con  los  costes  previsibles  derivados  de  la  prestación  del  servicio  público  de 
mercado municipal.

No obstante ante la situación actual en la que nos encontramos y con el fin 
de dar oportunidades a personas emprendedoras que deseen iniciar una actividad 
comercial en el mercado municipal e impulsar así la promoción económica local a 
través de comercio de proximidad que está viéndose gravemente afectado por la 
situación  sanitaria  actual  ocasionada  por  el  covid-19  y  por  la  competencia  del 
comercio electrónico.

El  Pleno  del  del  Ayuntamiento,  por  unanimidad  de  los  Sres.  Concejales, 
ACUERDA:

PRIMERO. Aprobar la modificación de la Ordenanza fiscal reguladora de la 
tasa  por  ocupación  y  uso  del  mercado  municipal,  con  la  redacción  que  a 
continuación se recoge:

Artículo 5. Cuota tributaria.

«La  cantidad  de  la  tasa  regulada  en  esta  ordenanza  se  determinará  de 
acuerdo con el siguiente cuadro de tarifas:

1.- (derogado)
2.- Por la utilización de las instalaciones se fija una cuota mensual de 50 €.»

SEGUNDO.  Dar  al  expediente  la  tramitación  y  publicidad  preceptiva, 
mediante exposición del mismo en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento y en 
el Boletín Oficial de la Provincia,  por plazo de treinta días hábiles, dentro de los 
cuales los interesados podrán examinarlo y plantear las reclamaciones que estimen 
oportunas.

TERCERO.  Considerar,  en  el  supuesto  de  que  no  se  presentasen 
reclamaciones al expediente, en el plazo anteriormente indicado, que el Acuerdo es 
definitivo, en base al artículo 17.3 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo.

CUARTO.  Facultar  al  Sr.  Alcalde-Presidente  para  suscribir  los  documentos 
relacionados con este asunto.

9.  EXAMEN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE MODIFICACIÓN DE LA 
ORDENANZA  REGULADORA  DE  CONCESIÓN  DE  SUBVENCIONES  POR  EL 
AYUNTAMIENTO DE ALBUIXECH 

Visto que por Providencia de Alcaldía de fecha 13 de noviembre de 2020, se 
solicitó  informe de Secretaría  en  relación  con el  procedimiento  y  la  Legislación 
aplicable para la MODIFICACION DE LA ORDENANZA GENERAL REGULADORA DE LA 
CONCESIÓN DE SUBVENCIONES POR EL AYUNTAMIENTO DE ALBUIXECH.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Alguna aclaració? Vale, pues si no, passem a 
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modificar-ho. Vots a favor de la modificació?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Teniu clar lo que se modifica, no?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Votem a favor.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: He preguntat si volieu alguna aclaració i com no 
heu dit res, he dit, pues passem a votar.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Val, hui tenim presa, hui acabem prompte.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Toni, que heu votat?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Que sí, que sí, a favor.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Tots a favor, s’aprova per unanimitat.

Realizada  la  tramitación  legalmente  establecida  y  visto  el  Informe  de 
Secretaría, en virtud de los artículos 22.2.d) y 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril,  
Reguladora de las Bases del Régimen Local,

El  Pleno  del  Ayuntamiento,  por  unanimidad  de  los  Sres.  Concejales, 
ACUERDA:

PRIMERO.  Aprobar  inicialmente  la  MODIFICACION  DE  LA  ORDENANZA 
GENERAL  REGULADORA  DE  LA  CONCESIÓN  DE  SUBVENCIONES  POR  EL 
AYUNTAMIENTO DE ALBUIXECH, Quedando modificado el art. 15.2 de la ordenanza 
reguladora de la concesión de subvenciones del Ayuntamiento de Albuixech con la 
siguiente redacción:

Articulo 15. Pago de la subvención.

1. …….

2.  Cualquier  adjudicación  de  subvenciones  podrán  prever  el  abono 
anticipado en una cuantía que podrá ascender hasta el 100 % del importe de la 
misma.

En  este  caso  se  podrá  requerir  al  beneficiario/a  la  constitución  de  una 
garantía en la forma y cuantía prevista en el régimen establecido en la Sección 7ª 
del Capítulo III  del Título Preliminar del Real Decreto 887/2006, salvo que quede 
exonerado/a de su constitución de conformidad con lo previsto en el artículo 42.2 de 
la citada norma.

SEGUNDO.  Someter  dicha  MODIFICACION  DE  LA  ORDENANZA  GENERAL 
REGULADORA DE LA CONCESIÓN DE SUBVENCIONES POR EL AYUNTAMIENTO DE 
ALBUIXECH a información pública y audiencia de los interesados, con publicación en 
el Boletín Oficial de la Provincia y tablón de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo 
de treinta días para que puedan presentar reclamaciones o sugerencias, que serán 
resueltas por la Corporación. De no presentarse reclamaciones o sugerencias en el 
mencionado  plazo,  se  considerará  aprobada  definitivamente  sin  necesidad  de 
Acuerdo expreso por el Pleno.

Simultáneamente,  publicar  el  texto  de  la  modificación  de  la  Ordenanza 
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municipal en el portal web del Ayuntamiento http://www.albuixech.es/] con el objeto 
de  dar  audiencia  a  los  ciudadanos  afectados  y  recabar  cuantas  aportaciones 
adicionales puedan hacerse por otras personas o entidades.

TERCERO.  Recabar  directamente  la  opinión  de  las  organizaciones  o 
asociaciones reconocidas por ley que agrupen o representen a las personas cuyos 
derechos  o  intereses  legítimos  se  vieren  afectados  por  la  norma  y  cuyos  fines 
guarden relación directa con su objeto.

CUARTO. Facultar al Alcalde para suscribir y firmar toda clase de documentos 
relacionados con este asunto.

10.  EXPTE.  1594/2020.  EXAMEN  Y  ACUERDO,  EN  SU  CASO, 
DETERMINACIÓN  DE  FIESTAS  LOCALES  QUE  CON  CARÁCTER  DE  NO 
RECUPERABLE TENDRÁN LUGAR EN EL MUNICIPIO EN 2021.

Visto  el  escrito  remitido  por  el  Jefe  del  Servicio  Territorial  de  Trabajo, 
Económica Social y Emprendimiento, solicitando que a los efectos de proceder a la 
elaboración del Calendario Laboral de la provincia para el próximo año 2021, por la 
Corporación  se  proceda a  la  determinación  de  las  dos  Fiestas  Locales  que  con 
carácter  retribuido  y  no  recuperable  y  por  su  carácter  tradicional,  habrán  de 
celebrarse durante el próximo año 2021 en el municipio, concretando de manera 
expresa su fecha y denominación.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Marta.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: No tinc davant l’expedient però era de San Ramón 
i la Mare de Déu, el 31 d’agost i el 2 de setembre.

Intervé Regidora CIUDADANOS, María Pilar Escamilla: I els xiquets.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: No, festes locals.

Intervé Regidora CIUDADANOS, María Pilar Escamilla: Ah.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruiz: Festes locals són San Ramón i la Mare de Déu.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Vos pareix bé? Pues passem a votar. Vots a 
favor? S’aprova per unanimitat, moltes gràcies.

Visto el artículo 37.2 del Real Decreto Legislativo 2/2015, de 23 de octubre, 
por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores 
establece  que  “las  fiestas  laborales,  que  tendrán  carácter  retribuido  y  no 
recuperable, no podrán exceder de catorce al año, de las cuales dos serán locales”.

Visto que el artículo 46 vigente del Real Decreto 2001/83, de 28 de julio de 
Regulación  de  Jornadas,  horas  extraordinarias  y  descanso  señala  que  “serán 
también inhábiles para el trabajo, retribuidos y no recuperables, hasta dos días de 
cada año natural con carácter de fiestas locales que por tradición les sean propias 
en cada municipio, determinándose por la autoridad competente, a propuestas del 
Pleno del Ayuntamiento correspondiente.”

Visto el art. 45.3 del Real Decreto 2001/1983, de 28 de julio, del Consell.
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Visto que los días 31 de Agosto y 2 de Septiembre se celebran San Ramón, y 
Ntra. Sra. de Albuixech, respectivamente, Patronos del municipio.

El  Pleno  del  Ayuntamiento,  por  unanimidad  de  los  Sres.  Concejales, 
ACUERDA:

1º.-Determinar  como  Fiestas  Locales  con  carácter  de  no  recuperable, 
durante el próximo año 2021, de conformidad con lo que establece el artículo 37.2 
del Real Decreto Legislativo 2/2015, de 23 de octubre, por el que se aprueba el  
Texto Refundido de la Ley de Estatuto de los Trabajadores, los días:

- 31 de Agosto de 2021, martes, festividad de San Ramón.
- 2 de septiembre de 2021, jueves, festividad de Ntra. Sra. de Albuixech.

2º.-Remitir el presente acuerdo al Servicio Territorial de Trabajo, Economía 
Social  y  Emprendimiento,  de  la  Consellería  de  Economía  Sostenible,  Sectores 
Productivos, Comercios y Trabajo.

11.  EXPEDIENTE  1631/2020.  DECLARACIÓN  INSITUCIONAL  CON 
MOTIVO DEL  DÍA INTERNACIONAL DE LA ELMINACIÓN DE  LA VIOLENCIA 
CONTRA LA MUJER.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Que presenta el grup municipal Compromís, el 
grup Socialista s’adhereix. 

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Pepe, una aclaració prèvia. Jose.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme:  Se me sent, s’ha convocat algun 
acte hui a l’Ajuntament?

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: No s’ha convocat cap acte pel tema del... lo 
que s’ha fet ha sigut un post en el Facebook i la col·locació de la pancarta, il·luminació en 
homenatge a les víctimes, no hi ha hagut aixina cap acte de tema públic. Fonamentalment.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme:  Altres poblacions sí  que ho han 
celebrat.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Ja però en el nostre cas, no ha sigut aixina. 
S’ha fet  d’esta  manera.  Una cosa, lo que sí  que volia aclarir  es que no és una moció de  
Compromís, val? És una moció presentada per la Regidoria com a Declaració Institucional de 
l’Ajuntament, val?

El concejal del grupo COMPROMÍS, Rafa Soriano da lectura a la Declaración 
Institucional, que copiada literalmente dice así:

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL CON MOTIVO DEL DÍA  INTERNACIONAL DE LA 
ELIMINACIÓN DE LA VIOLENCIA CONTRA LA MUJER

25 de noviembre de 2020

Con ocasión de la conmemoración del 25 de noviembre, Día Internacional 
para la eliminación de la violencia contra la mujer, todos los grupos políticos que 
forman esta Corporación reiteran su compromiso con la lucha contra la violencia 
que se ejerce contra las mujeres, por el mero hecho de serlo y contra sus hijas e 
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hijos, y alerta sobre los riesgos que acechan a las políticas de igualdad.

De  forma  global,  estamos  viviendo  un  momento  histórico  en  el  que  los 
esfuerzos  para  frenar  la  propagación  de  la  COVID-19  obligan  a  medidas  de 
confinamiento que han puesto y continuan poniendo en peligro a las mujeres y a 
sus hijas e hijos, y aumentan el poder y control de quienes convierten los hogares 
en lugares inseguros.

Es urgente combinar las medidas que buscan ralentizar la propagación del 
virus y la capacidad de respuesta de los sistemas de salud con la erradicación de 
las conductas que reproducen y perpetúan la desigualdad y con la protección de 
quienes sufren sus consecuencias.

La pandemia que asola mundialmente a una población asustada e inmersa 
en la incertidumbre está profundizando la brecha de género tanto en el  uso de 
recursos  públicos  como  en  el  acceso  al  empleo,  ampliando  las  dificultades  de 
equilibrio  entre  la  vida  personal,  profesional  y  familiar  y  dificultando  la 
independencia económica de las mujeres.

La  crisis  sanitaria  ha  puesto  de  manifiesto  la  vulnerabilidad  de  nuestro 
sistema  sanitario  y  de  protección  social  generando  un  freno  a  las  políticas 
transformadoras impulsadas durante  la  última década y  poniendo en  riesgo  los 
avances alcanzados en materia de igualdad.

Un  riesgo  que  puede  obstaculizar  o  hacer  retroceder  los  derechos  de 
igualdad alcanzados en nuestro país y repercutir negativamente sus efectos sobre 
las políticas y avances de igualdad.

Es  por  esto,  que  la  atención  y  la  planificación  que  deben  ofrecer  los 
gobiernos  estatales,  autonómicos  y  locales  debe  incorporar  la  perspectiva  de 
género y ser,  además,  una respuesta coordinada,  directa y efectiva para todos, 
haciendo un especial hincapié en las mujeres y las niñas.

En  este  contexto,  las  administraciones  públicas  y  sus  gobiernos  deben 
garantizar la continuidad en la prestación de servicios y poner en marcha soluciones 
innovadoras que garanticen una respuesta coordinada e integrada que proteja los 
derechos humanos y la seguridad y recuperación de las víctimas del machismo.

Para ello, esta Corporación municipal:

-  Se adhiere  a esta  declaración institucional  y  nos  sumamos a todas las 
voces que claman por un futuro en igualdad.

- Alertamos sobre el peligro de las políticas de aislamiento y confinamiento 
que suponen un aumento de los niveles de violencia doméstica, sexual y de género, 
por lo que requieren una mayor protección.

-  Reivindicamos  el  determinante  papel  transformador  de  los  Gobiernos 
locales durante y después de la crisis de COVID-19 a la hora de construir economías 
y sociedades más igualitarias, inclusivas y sostenibles.

- Recordamos que es necesario garantizar que la igualdad de género y los 
derechos de las mujeres continúan en la agenda política como factor esencial para 
hacer frente a la crisis del COVID-19, a corto plazo, y como elementos clave para 
favorecer  la  recuperación social,  económica y sanitaria  de todas las personas a 
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nivel global, a lo argo plazo.

-  Defendemos la  necesidad de promover  acciones globales consensuadas 
que  garanticen  la  continuidad  de  las  políticas  dirigidas  a  la  eliminación  de  las 
normas sociales discriminatorias y el refuerzo de los programas de prevención y 
lucha contra la violencia de género.

-  Reclamamos  una  respuesta  coordinada  que  integre  la  perspectiva  de 
género  como  hilo  conductor  el  diseño  de  las  soluciones  que  frenen  la  crisis 
económica y social originada por la COVID.

-  Demandamos la  implementación de proyectos y programas locales  que 
garanticen la igualdad de género en el empleo y el apoyo al espíritu empresarial de 
las mujeres, como medidas para preservar su independencia económica y prevenir 
la violencia de género.

- Manifestamos nuestra preocupación por las altas tasas de empleo temporal 
de las mujeres que, unido a la destrucción y la caída del empleo advierten de un 
peligroso aumento de la brecha de género.

Denunciamos  la  carga  que  supone  para  las  mujeres  las  situaciones  de 
"confinamiento  selectivo"  en  el  ámbito  escolar  y  respecto  a  las  personas 
dependientes y las consecuencias que puede tener para el desarrollo óptimo de su 
carrera profesional generando nuevas formas de violencia social hacia ellas basadas 
en la reproducción de roles sexistas.

Ratificamos nuestro compromiso con el Pacto de Estado contra la violencia 
de género y recordamos la necesidad de continuar avanzando en su desarrollo.

Exigimos  la  transferencia  de  los  fondos  asignados  para  el  ejercicio  2020 
como medio para garantizar la continuidad de la senda de trabajo iniciada.”

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Vos pareix bé?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Bé.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Pues bé, pues s’ adherim tots a la declaració 
institucional. 

Ara,  abans  de  continuar,  com havíem declarat  els  dos  punts  d’urgència,  pues  ara 
comencem en el primer, que era lo de Vicente Bueno. Llig Marta.

12.  PUNTO  DE  URGENCIA.  DAR  CUENTA  DE  LA  DONACIÓN  DE 
MATERIAL  PARA  EL  OBSERVATORIO  ASTRONÓMICO  DE  ALBUIXECH,  POR 
PARTE DE DE D. VICENTE PERIS BUENO

Se da cuenta de la donación efectuada por D. VICENTE PERIS BUENO, vecino 
del  municipio,  de instrumental  de observación astronómica para el  Observatorio 
municipal  de Albuixech,  de conformidad con el  acta de fecha 21 de octubre de 
2020.

Visto que el material donado se ubicará en el observatorio Astronómico de 
Albuixech  con  la  finalidad  de  ser  destinado  a  las  actividades  de  divulgación, 
formación e investigación que desde el mismo se promueven.
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Visto que el uso de instrumental estará abierto a las personas que tengan 
acceso al mismo, socios de la Asociación de Albuixech u otros, que aunque no lo 
sean compartan sus fines, con especial atención y dedicación a los socios de la 
Asociación Valenciana de Astronomía.

Visto que los bienes objeto del acta, se entregan con renuncia expresa a 
cualquier tipo de contraprestación económica a favor del donante, siendo a cuenta 
del  Ayuntamiento  de  Albuixech por  mediación  de la  Asociación  Astrónomica  de 
Albuixech el mantenimiento del instrumental.

La Sra. Concejala de Cultura da lectura al siguiente escrito:

“Desde el Ayuntamiento de Albuixech y la concejalía de cultura, queremos 
agradecer  a  D.  Vicente  Peris  Bueno,  la  donación  realizada  de  un  telescopio  y 
utensilios específicos para su uso en el Observatorio Astronómico Municipal. Gracias 
a  su  buena  voluntad  y  generosidad,  la  actividad  a  la  cual  ha  dedicado  tanto 
esfuerzo y pasión podrá ser desarrollada y aprendida por nuevas generaciones en 
nuestra población y alrededores que siempre quedarán en deuda con él.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Vos pareix bé?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Bé.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Pues el votem a favor tots i que se li notifique.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Sí.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Sí.

El  Pleno  del  Ayuntamiento,  por  unanimidad  de  los  Sres.  Concejales, 
ACUERDA:

PRIMERO. Darse por enterado de la donación efectuada por D. Vicente Peris 
Bueno de material para el Observatorio Astronómico municipal.

SEGUNDO. Notificar el presente acuerdo al interesado.

13. PUNTO DE URGENCIA. DAR CUENTA DEL PREMIO NACIONAL DE 
MÚSICA  CONCEDIDO  A  LOS  VALENCIANOS  SPANISH  BRASS  POR  SU 
TRAYECTORIA MUSICAL

Se da cuenta de la publicación realizada en el diario Levante del pasado 15 
de octubre,  referente al  Premio Nacional de Música concedido a los valencianos 
Spanish Brass.

El  Ministerio de Cultura reconoce los 30 años de carrera del  quinteto de 
metal,  “uno  de  los  más  relevantes  y  versátiles  del  panorama  nacional  e 
internacional”.

Por la Sra. Concejala de Cultura se da cuenta de la Biografía del mencionad 
grupo:

“Spanish Brass és un dels quintets més dinàmics i consolidats del panorama 
musical espanyol.
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A mes d’haver participat en alguns dels festivals més importants del món, ha 
tocat a la gala del Premis Príncipe de Asturias en 1995 y ha enregistrat la música de 
la obra teatral “La Fundación” de Buero Vallejo per al Centro Dramático Nacional i la 
banda sonora de la pel.licula Descongélate, de Félix Sabroso, pera a la productora El 
Deseo.  En  2017  va  rebre  el  I  Premi  Bankia  al  Talent  Musical  en  la  Comunitat 
Valenciana i en 2019, el Premi Espai Ter de Música de Torroella de Montgrí i dos 
premis Carles Santos de la Música Valenciana. En 2020 ha rebut el Premi Nacional 
de Música atorgat pel Ministeri de Cultura.

Ha publicat vint-i-sis treballs discogràfics, entre ells dos DVD-CD i un doble 
CD recopilatori, que mostren les seves múltiples facetes. Cada any organitza dos 
festivals  de  vent-metall:  el  Spanish  Brass  Alzira  –  SBALZ  (www.sbalz.com)  i  el 
Bassurround (www.brassurround.com)

Spanish toca amb trompa Paxman, trombó Courtois i tuba Melton; i també 
amb la nova aplicació BlckBinder. Spanish Brass utilitza fundes d’instruments Bags.

A  més,  rep  el  suport  de  l’Institut  Valenciá  de  Cultura  i  del  Ministeri  de 
Cultura-INAEM.

El passat 14 d’octubre van rebre el premi Nacional de música per la seua 
trajectoria per ser un dels quintets de metall més versàtil i rellevant del panorama 
tant  nacional  com internacional,  amb 30  anys  de  carrera,  premi  per  qual  hem 
decidit felicitar-los en aquest plenari.

I aquestos Nadals, tindrem el gust de poder escoltar-los de prop, el retaule 
de Nadal que oferiran al nostre poble, perquè com sabeu, són cinc components, uno 
d’ells és fill del poble i l’altre, està casat amb una veïna del poble també, entonces, 
per això la mostra de reconeixement, per a que fora pública i els aplegara a tots el  
veïns del poble.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Voleu afegir algo? Vos pareix bé? Pues en nom 
de  l’Ajuntament  se’ls  felicita,  en  nom de  l’Ajuntament.  Ja  no  tenim  més  punts,  passem a 
l’activitat de control. O precs i preguntes ja.

El Pleno del Ayuntamiento se da por enterado.

12. RUEGOS Y PREGUNTAS.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: Jo tinc una pregunta, Pepe.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Dime.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: En este cas, la pregunta va al Tinent 
Alcalde, a Josep. Volia saber, lo del tema de la persona que s’havia agarrat per a lo de “Corte i  
Confecció” si al final s’ha fet alguna bolsa o s’ha decidit alguna persona, triada per vosaltres.

Intervé  Regidor  COMPROMÍS,  Josep  Tamarit:  Esta  pregunta  ja  va  ser  contestada  en 
l’anterior plenari.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: Sí, però crec que…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: No s’ha fet una bolsa.
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Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: Val, no. En este punt i jo volia que 
quedara clar. Quan començarem els plenaris que jo a vosté li  deia el tema de que vosté li  
havien ficat a treballar en València, jo no estava ficant en dubte en ningun moment la seua  
professionalitat, però lo que sí que estava criticant, era que els que se fiquem el política o en  
llistes polítiques, després estiguérem en algun càrrec, sense estar en ninguna bolsa de treball,  
per  lo  que Compromís,  també quan ha  estat  també en l’oposició  amb mi  en l’Ajuntament  
d’Albuixech, sempre que dins de l’Ajuntament, no s’ha fet una bolsa de treball perquè s’ha fet  
una contrata menor, sempre ha estat crític en això i ara de repent vosté, com a Tinent Alcalde, 
fica  un  tècnic  de deports,  hi  ha  una  psicòloga  crec  que  és  també,  la  posició  de  “Corte  i 
Confecció” i s’estem donant compte, que no s’estan fent bolses de treball, al final, eixa gent se 
tria a dit, se tria a dit, perquè si hi ha una bolsa de treball, hi ha alguna persona que diu “eres  
tu” i eixos sou vosaltres que esteu en el Govern, per això, crec que si vosaltres heu segut crítics  
quan Compromís ha estat en l’oposició, ara està fent exactament lo mateix i ho extrapole també 
a nivell València, que és on està vosté. Quan manava el Partit Popular, vostés des de l’oposició  
criticaven tot  això i  després ho fan igual,  però bueno,  lo que ens  interessa a nosaltres  és  
Albuixech, en este cas, la pregunta la vaig a fer més concreta, estes posicions van a seguir  
sempre dient que no hi ha temps, que no heu tingut temps i que per això se fan a dit o se van a 
fer bolses i va a ser obert per a que tot el món tinga opció a tindre eixe puesto de treball?  
Perquè no vull pensar que això també se va a polititzar, entenc que no, però bueno…

Intervé  Regidor  COMPROMÍS,  Josep Tamarit:  És  molt  senzill,  jo  pense  que  els  darrers 
plenaris ja ha quedat contestada esta pregunta i bueno, vostés, aprofiten qualsevol això per a 
tornar... jo m’agradaria que si miràreu un poc l’accés a la funció publica, hi ha determinades 
places, com són el personal de alta direcció, que és personal de confiança, i la provisió d’estos 
llocs, ha de ser així, és en…

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: No, jo parle a nivell ètic, no legal…

Intervé  Regidor  COMPROMÍS,  Josep  Tamarit:  Vosté  ha  parlat,  ara  parle  jo.  No  és  una 
qüestió  d’ètica  o  moral,  açò  no  es  fa  per  enganyar  a  ningú,  açò  es  fa  per  una  qüestió 
d’efectivitat i perquè hi ha determinades places que vosté no pot hipotecar de per vida, perquè 
la trau qui  la trau...  entonces,  vosté necessita tindre una persona de confiança,  que en el 
moment perda eixa confiança puga fer fora. I este és el cas de les assessories o en este cas,  
del personal d’alta direcció, que és el contracte que jo tinc. Respecte a com s’han cobert les 
places ací a Albuixech, si la pregunta és si anem a seguir aixina, no, la voluntat no és seguir 
aixina,  la voluntat  és cobrir-les, bé mitjançant bolsa, o bé mitjançant provisió definitiva. Els 
casos en els que s’ha fet aixina ha estat, bé per cura de temps, perquè se nos ha apurat o bé  
per una qüestió de avaluar la... si està justificat o no, pagava la pena o no, el fet de en un 
moment, de un futur, crear determinada plaça. Però no. La idea és cobrir-les, obrint processos 
selectius,  on tota la gent puga presentar-se i  que siguen uns processos pues això,  mèrit  i  
capacitat, amb igualtat d’oportunitats.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: Jo, per a finiquitar la pregunta, des 
de el nostre grup, des de Ciudadanos, estarem atents a açò i cada volta que passe, pues li ho 
tornarem a dir, perquè pensem que és bo que s’obriguen bolses…

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Li ho agraïsc.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: I que tot el món tinga eixe accés. Ja 
està.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Li ho agraïsc que m’ho recorde perquè és una 
assignatura pendent i així tenim que fer-ho.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: Li agarre la paraula.
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Molt bé. Preguntes. Toni…

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Bueno, jo vaig tindre per escrit, un parell de preguntes.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Demane una qüestió d’ordre. El ROM aprovat 
en la sessió plenària passada, deia que els grups tinguen les preguntes, si les poden passar  
abans,  genial,  per  escrit  i  així  facilita  la resposta,  però també diu  que se diguen totes  les 
preguntes també, que plantegen totes les preguntes. Aleshores, jo agrairia, per una qüestió 
organitzativa i d’ordre, que se plantegen totes les preguntes, cada grup, i les anem contestant o 
no, si no podem. O siga, les que estan per escrit en anterioritat, sí que les anem a contestar, 
perquè tenim l’obligació.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Antes anava a dir-ho, però li ho he preguntat a 
Toni, perquè ell va fer dos preguntes per escrit i li les hem contestat, no Toni?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Sí, però m’agradaria que se llisqueren ací, per a que 
constara en plenari. Si és possible.

Intervé  Regidor  COMPROMÍS,  Rafael  Soriano:  Sí,  sí,  jo  no  dic  açò,  si  ha  començat 
Ciutadans, pues que Ciutadans faça totes les seues preguntes o quan l’ordre que siga, però en 
este cas,  ha començat  Ciutadans,  pues  que llisca la resta  de preguntes,  les que estimem 
contestar, les contestarem.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Continueu amb les preguntes que vullgueu, 
Julián i després ja, aneu preguntant. La primera, ja estava, la de Jose.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Continue jo, entonces?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Val, la meua primera pregunta, dins del tema 
de la  modificació  de crèdit  que  Alberto  ha  detallat  anteriorment,  tenim ahí  que  hi  ha  una 
ampliació de crèdit,  en el  tema de l’empresa que du la recaptació de les multes,  la meua 
pregunta és, esta empresa, des de quan la tenim ací i com arriba?

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Julián,  perdona,  fes  totes  les  preguntes  i 
després anirem contestant-te.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Ui,  però  no  és  més  llògic  que  faça  una 
pregunta  i  contesteu  i  ho  parlem?  És  que  de  esta  mateixa  pregunta,  te  vaig  a  fer  varies 
preguntes, conforme anem parlant i debatent el tema.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Però ves  fent  totes  les  preguntes  i  anirem 
contestant-te, que és lo que s’acordà en el ROM.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Bueno,  si  agarrem el  ROM,  tampoc  està 
aixina detallat, eh? Ara vos faré un altra del ROM. Del ROM vos diré una altra cosa. Per a que 
ho mireu bé i a vore qui ho controla. Pues dins de la de gestió de multes, vull saber com entra  
esta empresa ací, perquè entra, d’on ve, si vosaltres com a Regidors o com a Alcalde sabeu el  
tant per cent que nos estan cobrant per les multes, els diners que s’enduen en total per la 
recaptació de les multes, tot un poquet sobre açò, pues ara el Regidor que corresponga o el  
senyor Alcalde...que me conteste.
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Jo te puc contestar, que la empresa, és una 
empresa que anà a la Mancomunitat, la Mancomunitat...  vale, vale...  jo es que jo crec que 
hauries d’acabar, continua…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Sincerament, però lo que vullgueu.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Te sent mal, te sent molt mal Julián.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Que si me contestes per a mi millor, fer una 
pregunta i una contestació.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Però ves fent la següent…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Però t’has pres nota per a contestar tot lo que 
t’he preguntat, després?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, sí.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Val, pues després, sobre el tema que hem 
parlat del reglament d’organització municipal que com bé ha dit Rafa, s’aprovà en el plenari  
anterior, jo volia fer una pregunta, algun Regidor o l’Alcalde controla que açò se complisca? 
Perquè en un principi, açò és un reglament que tenim que complir tots. La pregunta ve, perquè 
ahí s’acordà, crec que era en un plaç de set dies, tenia que estar pujat en Youtube i en la web 
el plenari anterior, jo he anat a buscar-lo esta vesprada i no està penjat, després me contesteu.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Vale, següent pregunta.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: I després, preguntes com a tal, una altra per 
al senyor Alcalde, açò va sobre dos decrets d’Alcaldia que hi ha, que volia comentar-ho ací. 
Són  dos  decrets  d’Alcaldia  sobre  dos  persones  que  tenen  dos  solars  en  el  municipi  d’ 
Albuixech, que se li obliga a que netege el solar, hi ha altres que se li neteja gratuïtament, al veí  
del poble no li costa un duro, o siga... no li costa un duro al propietari, al veí del poble sí. Jo li  
faig una pregunta a l’Alcalde. L’Alcalde té constància i sap que és il·legal manar a la brigada 
d’obres  que  netege  un  solar  particular  sense  que  s’haja  iniciat  un  expedient  i  finalitze  en 
execució subsidiària?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No ho sé Julián.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: No ho saps?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Simplement, és un tema de que quan jo entrí el 
l’Alcaldia ja se feia i s’ha seguit fent i han anat per unes causes que t’han contestat per escrit i  
bueno, ja que tu ho vares comentar i ho vares dir, estem fent convenis en la gent, per a que  
l’Ajuntament netege els solars a canvi d’utilitzar-los per a diferents coses, que són la majoria els 
que s’utilitzen. Els que estan vallats, no s’utilitzen, pues a la gent se li diu que ho netegen i si  
algú està interessat que li ho netegen, que li done la clau a l’Ajuntament, i l’Ajuntament ahí, 
utilitzarà el solar i el netejarà.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Vale, però tingues constància que és il·legal 
manar a la brigada d’obres…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Jo no sabia que era il·legal.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: No ho sabies?
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Quan jo entrí en l’Ajuntament ja se feia aixina i 
ha seguit fent-se aixina.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: A banda de ser Alcalde, has segut funcionari 
algun any que altre…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No, no... vint-i-sis i algo...

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Pues en vint-i-sis anys, dóna temps per  a 
aprendre que això és il·legal.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Clar, jo era funcionari, però jo no duia el tema 
eixe.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Ni jo tampoc.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Ja saps que hi ha temes, pues ja està, que 
cada u tenia en concret, una faena i a mi no me digues d’intervenció perquè no tinc ni idea, te 
puc comentar de moltes coses que he treballat, però l’ intervenció no tinc ni idea, después de 
26 anys i mig. Bueno, però de totes formes la pregunta, continua. Més preguntes.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  No,  no,  contestam  ja.  Ja  he  fet  prou 
preguntes.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Pues bueno, pregunta de lo de la modificació 
de crèdits i l’ampliació de multes, simplement, lo de l’ampliació, açò t’ho pot dir Alberto, açò és 
una empresa que anà a la Mancomunitat, la Mancomunitat va traure, bueno, que a més acaba  
ara i tenim que canviar-ho i se va fer un conveni en estes empreses i la empresa va ficar unes 
quantitats, se va notificar als Ajuntaments, els Ajuntaments que volgueren s’adheriren i els que 
no, no s’adheriren. No me digues exactament lo que se cobra ara el que se queda l’empresa  
perquè no ho sé,  però per  escrit,  t’enviaré una còpia del  pleno que s’aprovà i  t’enviaré el 
conveni que se firmà en la Diputació, t’ho enviaré, ho he demanat perquè jo tenia per ací el  
nostre acord plenari,  però el  conveni  de la Mancomunitat,  no l’hem trobat, no sé, l’anterior 
secretaria i no per que fora l’anterior secretaria, estava ella i jo no sé on ho ha amagat i no està,  
entonces jo  he demanat a la Mancomunitat que m’envien una còpia del conveni i te l’enviaré. I 
ja te diré lo que se cobra de cada cosa.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Ah! Jo sí que ho sé.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Jo no.

Intervé  Regidor  CIUDADANOS,  Julián  Vecina:  Jo  sí,a  vore,  ací  se  va  fer  algun  estudi 
comparatiu en altres empreses recaptadores?

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  No  tinc  ni  idea  perquè  açò  vingué  de  la 
Mancomunitat i el que volia s’adheria i el que no, no. Jo no sé si …

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Però vosté com a Alcalde se va adherir, era 
vosté Alcalde quan se va adherir.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No, no se va fer ninguna, simplement ja te dic 
que ho feren en la Mancomunitat pobles que s’adheriren, pues Museros, Rafelbuñol, Albuixech, 
Albalat,…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Qui estava d’Alcalde en Albuixech quan se va 
adherir?
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Què?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Qui estava d’Alcalde en Albuixech quan se 
vàrem adherir?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Jo.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Entonces, sí que sabràs si se va fer algo o se 
va contractar directament, es que tot ve…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Se contractà a traves de la Mancomunitat.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Val. I no se mira...

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Jo ja t’enviaré en la Mancomunitat lo que se va 
fer, però ací se vàrem adherir a un programa de la Mancomunitat, com l’arreplegada del fem i 
com Serveis Socials.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Però a l’hora adherir-se a un programa, se té 
que mirar lo que eixa empresa nos va a cobrar, perquè resulta que... jo resulta... al vore... Em 
deixes parlar, per favor?

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Jo  te  dic  que  és  un  programa  de  la 
Mancomunitat,  la  Mancomunitat  ho va aprovar  i  tots  el  Ajuntaments  que s’adheriren,  estan 
adherits i alguno que ha demanat la adhesió com el Puig que no estava i algun altre poble, que 
Puçol estava estudiant-ho. També jo crec, però no me faces massa cas, perquè tampoc ho sé 
cert de la Mancomunitat, que pense que se demanà algun estudi a algunes empreses i se’l  
quedà esta, però cert no t’ho puc dir, però t’ho puc mirar quan m’envien lo del conveni i com se 
va fer la tramitació i sí que te dic que venç ara dins de poc i se té que traure d’una altra manera 
perquè era un contracte, segons la secretària de la Mancomunitat te farà l’informe i te’l passaré, 
perquè  és  una  cosa  que  s’aprovà  en  el  pleno  de  la  Mancomunitat,  no  en  el  pleno  de 
l’Ajuntament, nosaltres, simplement, aprovarem l’adhesió.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: El tema està, ja te dic que no se miraria molt 
quan una empresa la tenim ahí i li estem pagant, me deixes parlar?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: T‘estic dient que…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Però me deixes parlar?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Ja t’estic dient que no se miraria molt quan 
una  empresa  nos  du  una  recaptació,  una  gestió  de  multes  i  per  eixa  gestió  de  multes  i 
recaptació, nos està cobrant un 23% de lo que recapta de cada multa i si la multa, la sanció és  
per velocitat, nos cobra un 50%. Tot això a mi me crida la atenció quan veig la modificació de 
crèdit i m’entere quan pregunte, val? Perquè si se van a recaptar 100.000 € de multes, estos  
s’enduran entre 40, 45, estem parlant de 40 o 45.000 € que se va a endur una empresa de 
totes les sancions que posse la policia local d’Albuixech, crec que és una barbaritat i és una 
cosa a mirar a revisar, perquè jo crec que ací no ha hagut ningun estudi comparatiu en altres 
empreses perquè açò jo pense que és un robo, que per una multa de tràfic, o siga, una multa  
de velocitat, s’enduga el 50%, telita... ja se poden ficar multes, ja…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Jo ja te dic que és un tema que no, és un tema 
de la Mancomunitat i quan tinga tota l’informació te donaré l’informació de la Mancomunitat i  
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traslladaré les teues  paraules  a  la  Mancomunitat,  per  a  que se tinga en compte una altra 
vegada, a vore el sistema que…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  A la Mancomunitat no li tens que traslladar 
res, si açò és cosa municipal, a la Mancomunitat no li tens que traslladar res, Pepe.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Nosaltres  s’adherirem a  un  conveni  de  la 
Mancomunitat, t’estic dient com el fem, però ja t’ho he explicat, ja te diré com se va i se vàrem 
adherir i punto i no hi ha més volta de fulla Julián, ja te ho explicaré, i si hi ha alguna empresa,  
quan  la  Mancomunitat  decidisca  o  l’Ajuntament,  ara  ho  estudiarà  i  decidirà,  si  s’en  ix,  si  
continua o si la mancomunitat té un nou conveni, farem lo possible per a que siga millor o 
intentarem per alguna forma solucionar-ho, ja t’he dit lo que hi ha, no te puc dir res més.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda:  Ahí, Pepe, Julián, ja s’estan mirant varies empreses 
per a això, per a canviar i vore, inclús que després hi haurà que licitar-ho, un poquet, lo que se 
farà.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Mira, nosaltres ací, indistintament de les multes, 
ademés, jo ho sé i ho sap molta gent que les multes les enviaven a la Diputació, i encara hi ha 
multes de 2006, 2007 i 2008 que estan per ahí pegant voltes, que ni s’han cobrat, ni s’han  
anul·lat i ahí estan, vull dir-te que la recaptació de multes de la Diputació és lo més nefast que 
hi ha en l’historia de l’Ajuntament d’Albuixech, això també t’ho dic.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Jo ahí…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Però que això no significa que hi  haja una 
empresa i que ho faça millor, tampoc te dic i més barato. A més, me pareix molt bé les paraules, 
me pareix molt bé i sóc el primer que traslladaré l’opinió esta o el comentari a la Mancomunitat  
però sí que sé que la Mancomunitat crec que acaba i van a traure algo o mirar alguna cosa.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Si a mi la Mancomunitat, la Mancomunitat a 
mi me té igual.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Bueno,  pues  eixa ja i  lo  del  reglament  del 
Consell Sectorial, això de Rafa.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Organització Municipal, ROM.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Has preguntat del ROM?

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Del ROM, del ROM era la pregunta.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Ah! No era el reglament del Consell Sectorial?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: No, era sobre la publicación del vídeo, no Julián?

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruíz: Sí.

Intervé Regidor CIUDADANOS,  Julián Vecina:  A ver,  por  eso mejor  pienso yo,  hacer  la 
pregunta y que se conteste, ahora la tengo que hacer otra vez, resulta que en el pleno anterior,  
como ha dicho Rafa, se aprobó el ROM, Reglamento de Organización Municipal, con el cual 
nos vamos a regir en este municipio, en este Ayuntamiento, es un reglamento, que tiene unos 
artículos, que les tenemos que hacer caso, digo yo, el tema está, que uno de los puntos, era 
subir el pleno a los siete días creo que era, hablo de cabeza, siete u ocho, y yo mi pregunta es,  
si hay algún Concejal o el Alcalde se preocupa de esto.
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Julián, jo si vols que te diga la veritat, ninguno 
dels plenos que he fet, que estan gravats he vist, no sé si estan penjats, vull dir-te, si me tinc 
que a partir de ara jo, mirar si estan penjats o si és cosa del Secretari o cosa d’algun polític, ja  
ho parlarem i que algú se faça càrrec, però jo no mire, ni he mirat ningú, ni tinc interès en mirar  
ningun pleno, t’ho dic de tot cor, eh? T’ho dic de tot cor i no sé si estan penjats, que tens tota la  
raó del món, que si ho fica en el ROM que se té que penjar, algú farà el seguiment, a vore qui 
se fa càrrec del seguiment eixe. Prenim nota.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Algú se té que fer càrrec perquè en l’anterior 
pleno jo ja vaig comunicar, que el ple anterior se va penjar dos o tres dies antes, o siga que ja 
és la segon vegada i esta ni està penjat, o siga, que un poquet d’organització i de mirar les 
cosetes.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Perfecte. I això, i ara més que hi havia? Ja està. 
Ja està tot, no?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Pepe, una cosa, en contestación a Julián, es que 
acabo de hablar con César, el informático, ha tenido que haber algún problema técnico porque  
sí que se subió en plazo, nos remitieron el  vídeo de la grabación y se subió en plazo a la 
plataforma You Tube, pero por algún motivo técnico, es decir, se subió pero no se publicó. De 
todas formas, a partir de ahora, Julián, sí que haremos un mayor control sobre esto porque sí 
que se hizo el paso de subirlo, pero el paso de darle a publicar o que aceptaran la publicación 
no quedó verificado, ahi asumo la responsabilidad y haremos lo posible para que no vuelva a 
pasar, es decir, se subió pero no se publicó.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Vale.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Molt bé, Toni, les teues preguntes.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Vale, entonces, lo primer, a mi m’agradaria saber quines 
són  les...  quina  ha  sigut  l’agenda  dels  últims  dies  de  l’Alcalde  i  també  dels  Regidors  de 
l’Ajuntament.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Jo, la meua agenda te l’he enviada, perquè he 
tingut una agenda molt curta estos últims dies, per problemes personals i bueno, una reunió 
que vingueren a algo de Iberdrola, que els passí directament a Nebot, una altra del portal de 
transparència que Cynthia tenia guàrdia i  estiguí  jo també però lo mínim, eixes dos coses. 
Después, que més ha vingut?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: El Santo Grial, Pepe.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Ah! Sí, lo del camino de la ruta del Santo Grial, 
tres, després…

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Els advocats.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: És que he tingut molt poc, vull dir-te que, ja t’he 
dit perquè…

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Agricultores.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: I després sí... he tingut…

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Agricultors i advocats.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Sí.  I  he  tingut  una  reunió  en  l’Alcalde  de 
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Massalfassar, que li vaig dir que a partir de quan acabarem en els plenos de la Mancomunitat,  
que  se  ficaríem  a  treballar  conjuntament,  per  alguns  temes  que  tenim  pendent  dels  dos 
Ajuntaments i ja no he tingut més agenda.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: I el resto de l’equip?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Per motius personals, ho he suspès tot. Saps? I 
les reunions mínimes. He tingut lo mínim de l’equip de Govern, i lo mínim de tot. De fet, la 
setmana passada tenia algo de la Mancomunitat el dia 16 i ho vaig suspendre també, vull dir-te 
que, he tingut molt poca activitat perquè he tingut altres coses. Això jo, ara els Regidors que te 
conten.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Jo la meua agenda Toni, a vore, no sé si tinc 
l’àudio ací, s’ha limitat els darrers quinze dies a reunions telefòniques perquè és com hem 
parlat  i  com  hem  solventat  els  assumptes,  demà  sí  que  tinc  un  Consell  Escolar,  en  la  
Presidència  de  Fútbol  de  l’Independent  i  les  direccions  dels  centres  de  la  Presidència  de 
l’AMPA i la direcció de tant de l’escoleta com del cole, que a més a més, estem... ahí sí que 
estem més sovint en contacte perquè cada cert temps, pues, per una qüestió o per un altra, ara 
últimament per qüestions de aïllament de classes i tal, pues estem més en contacte i és el que 
tenim que atendre estes, sobretot, les urgències que ens planteja la COVID.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Això has dit, estos dies, però i els passats?

Intervé  Regidor  COMPROMÍS,  Josep Tamarit:  No,  estos  dies  t’estic  parlant  dels  darrers 
quinze dies.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: O siga, lo de l’escoleta i l’Independent, ha sigut estos dies 
arrere.

Intervé  Regidor  COMPROMÍS,  Josep  Tamarit:  Sí,  es  que  a  lo  millor  en  l’escoleta  o  en 
l’AMPA, ja te dic que pràcticament totes les setmanes tenim algun cas que tenim que solventar 
o que tenim que comentar o que tenim que atendre. I en l’Independent, en el futbol, sí que parle  
més sovint en la Presidència del futbol, per qüestions tant de manteniment, com de gestió per  
la COVID i en el INDE sí que fa ja un parell de setmanes que estiguérem tractant.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Molt bé.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Jo el 12 de novembre vaig mantindre reunió 
amb una..., vols que te diga el nom? Es que en la pregunta deies que no calia.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: No, no, és que preferisc, els noms no els fique, sols de 
què s’ha tractat...

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Em vaig reunir el 12 del 11, en una associació 
i  el  17 del  11, en dos més, els temes eren comuns, sobretot  era, resolució de dubtes que 
podien  tindre  en  tot  el  tema  de la  gestió  de  les  subvencions,  justificacions  de  les  ajudes 
d’enguany.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruíz: Ja Rafa? Jo Toni, la setmana del 9 al 15, me vaig 
reunir en una associació per un tema que volem traure de fer unes mascaretes del Capitán 
Trueno de cara  a  Nadal,  per  als  xiquets  del  poble,  que vagen conegent  als  personatges,  
després m’he reunit en els presidents de dos falles, pel tema de les falles de 2021, després 
m’he reunit en els de la Batucada, pel tema de l’assajament que m’estava comentant antes 
Julián, on podien assajar i on no, i dos voltes m’he reunit en el de la Spanish Brass, però per a  
parlar lo del Retaule de Nadal que van a fer, per organitzar el concert que van a fer ara en el  
poble i la setmana del 16 al 22, m’he reunit en varies associacions, però per temes referents a 
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les subvencions tant per a justificar la de 2020, com per a preparar la de 2021, que han vingut a  
demanar-me ajuda i després en un veí del poble que estiguérem Antonio, el tècnic i jo ajudant-li  
perquè havien licitat el Centre Cívic de Massalfassar i estava interessat un veí del poble en 
presentar  una oferta i  estiguérem ajudant-li  en els  plecs,  perquè soles venien redactats en 
valencià i no s’entenia i vingué i jo li ho vaig traduir i li  tirarem un cable per a que poguera  
presentar l’oferta. Estes dos últimes setmanes ha sigut això. A banda de les cridades de telèfon 
que he tingut per a reunir-me en els que t’he comentat.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Al final, una cridada de telèfono també és una reunió. Vull 
dir-te, també treballeu quan esteu al telèfon, no dic lo contrari.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, per telèfono, Toni, sí que hem tingut molta 
cosa, però reunions aixina i per telèfono... ara que esteu parlant de telèfonos que se me oblida, 
el dimarts que ve,  ve de visita el director de la Comunitat Valenciana de Renfe, o el de Adif i el  
de  Renfe,  a  vore  lo  de  les  mampares  eixes  que  volen  ficar,  després,  per  vore  el  túnel 
subterrani, que van a arreglar-lo i la casa on vivia Germán. Eixos venen de visita el dimarts,  
però que venen per una visita de treball, que no és una visita de..., però per a que ho sapigueu,  
que eixe dia tinc reunió  a les 12 i algo.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Toni?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Sí.

Intervé Regidor PSOE, Alberto Celda: Te conteste jo. Jo, justament en els últims quinze dies 
reunions externes no he tingut, ha sigut més en personal intern del tema del pressupost, és lo  
que més ha sigut en els últims quinze dies, però de totes formes, si vols saber de qualsevol  
visita que he tingut, duc un registre, aixina que si ho vols saber, te puc dir, el dia que vulgues, 
totes.

Intervé  Regidora  PSOE,  María  Marta  Ruíz:  Sí,  Toni,  jo  igual  que  Alberto,  també tinc  un 
registre de tot el que faig cada dia, que si necessites lo que siga que te aclarisca, me pegues 
un toc, queden un dia i jo t’ensenye tot lo que he fet al llarg del mes.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Moltes gràcies, Marta.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: I Cynthia ha tingut, bueno, que t’ho conte. Lo 
del COVID en les reunions de... i lo de la vacuna eixa, això. Cynthia. Lo de Lourdes i totes eixes 
històries teues.

Intervé Regidora PSOE, Cynthia Garcia: Ja, que tenia l’àudio desactivat. Res, vaig tindre en 
la coordinadora, res, però va ser ja farà un mes i la setmana passada o l’altra vam parlar també 
pel tema de la vacunació, que s’acabava i ja s’havia fet tot el poble, tots els que estaven a la 
llista, entonces, era la gent que volguera, que no s’havia vacunat, que podia anar fins el dia 1. I  
això i poc més, i després he comentat també en ella pues res, alguns casos que han hagut i tal  
del cole i això, que parlarem en el Centre de Salut i en els pediatres i res més. I demà tinc  
l’EMSHI i la setmana que ve la Mancomunitat i poc més. I desprès, per telèfon quasi tot.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, perquè ademés Cynthia és la que treballa, 
“mañana, tarde y noche” ella és…

Intervé  Regidora  PSOE,  Cynthia  Garcia:  Hem  tingut  també  problemes  en  l’hospital  de 
contagis…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No se te sent.

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruíz: No, s’ha quedat.
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: T’has quedat rallada.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: S’ha enganxat açò.

Intervé Regidora PSOE, Cynthia Garcia: Però bueno…

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: Ja ha tornat.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: És que no l’havíem sentit, Cynthia.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Ja està, té igual.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: De totes formes, vos conte jo la part de Cynthia. 
Que han tingut, en el seu departament han tingut gent en COVID, gent que estaven…

Intervé Regidora PSOE, Cynthia Garcia: Va o no va?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  No va, gent que estaven en quarantena, que 
han eixit positius i en total que ha tingut que doblar, triplicar i s’ha passat allí mitja... de fet, hui  
treballava tot el dia i li han donat festa esta vesprada per el pleno. Ha vingut més prompte,  
perquè hui treballava tot el dia, això és i més... i ella s’encarrega, jo sí que te dic que tot lo del  
Centre de Salut, de coses de neteja i coses de COVID i tot, això és d’ella, personalment. Per 
telèfono o personalment, està en contacte. També vos tinc que dir, que dins de tot, l’obra de...  
això sí que aní jo l’altre dia, perquè tinguí que anar a parlar en la metge, la partició de la part on 
se fa lo del COVID, que era lo de la matrona, aquella zona, s’ha fet, s’ha partit la... aquella aula, 
o com vulgues dir-li, perquè crec que era un aula més una consulta, s’ha partit i s’ha ficat una 
porta i hi ha, estan els dos metges i uno que ve tres dies de apoyo, tenim dos metges normal i  
uno de apoyo, esta obra està feta i  ara s’ha adjudicat,  ampliar la finestra de la recepció,  i  
ampliar això que està ja, no sé si està adjudicat o per a firmar la contractació i té que vindre el  
director del Clínic també per a, no sé quin dia, que tampoc ho sé, per a donar el vist i plau a lo  
que vàrem de fer de l’obra, saps? De les dos obres, això també, que té que vindre. Això sí que 
ho he dut jo personalment, i també vingué Cynthia i Alberto, crec, que anàrem a vore-ho, de lo 
de l’obra i  estiguérem parlant en els metges i en els del Clínic, per a vore quina solució li  
donaven, que ja fa temps que vingueren però ara, està en marxa això. I també, que més hi  
havia per ahí...   lo de la neteja i  lo que demanen, igual que a la escola que demanen gel, 
l’Ajuntament els ofereix l’ajuda de lo que se pot de gel, hi ha contacte meu i de Cynthia en les  
residències, per si necessiten alguna cosa o algo, se segueix fumigant els divendres, se ix un 
dia a la setmana, se fumiga, els xocs i de tot, perquè són dos dies i un dia, per a continuar, els  
contenidors, residències i tot això. Això és el tema que se segueix fent.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: La fumigació que feu, és de una manera selectiva a àrees 
concretes del poble o se fa de manera global a tots els carrers de la localitat.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Això sí que no ho sé, per on passen, sé que se 
fan els contenidors, les residències i el carrer Major i algun altre carrer, no ho sé, Toni. No ho 
tinc clar, però sí que ixen i van per ahí. Jo els he vist, darrere de ta casa els he vist i de la 
meua, per davant de ma casa no, però per darrere de la teua i per ahí per la Casa de la Música  
i els contenidors sí. La plaça de San Ramón, per l’ambulatori, els edificis oficials i els edificis 
privats que tinguen pública concurrència.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: L’ús de l’ambulatori, està siguent... bueno, “ l’ús” no és la 
mera paraula, el sistema de treball de l’ambulatori, segueix siguent el normal? Vull dir-te, jo puc  
anar allí en qualsevol moment i m’atenen o hi ha limitacions?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Crec que si és una urgència sí. Però si no, tens 
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que demanar torn. 

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: I quan se crida per…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Normalment, per telèfono…

Intervé Regidora PSOE, Cynthia Garcia: Hi ha un triatge, Toni.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, que t’ho diga.

Intervé Regidora PSOE, Cynthia Garcia: Hi ha un triatge i entonces, te..., a vore, si són coses 
urgents te tenen que atendre, però si són coses que per telèfon es poden solucionar, millor.

Intervé  Regidor  PP,  Antonio  Devís:  Es  que  m’apleguen  queixes  dels  veïns,  de  manera 
reiterada,  en  els  que,  les  vies  telefòniques  de  l’ambulatori  d’Albuixech,  no  funcionen,  no 
funcionen o no…

Intervé Regidora PSOE, Cynthia Garcia: Sí que funcionen.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: O no s’agarren.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Ara hi ha dos.

Intervé Regidora PSOE, Cynthia Garcia: He cridat a sovint i tarden prou en agafar-lo, però... 
a lo millor te pots tirar cinc minuts, però agarrar-te’l, te l’agarren. Però la gent també té que ser  
un poquet comprensiva, que es que hi ha una persona al telèfon, entonces, tarda en agarrar-lo,  
però l’agarra, eh? Jo, les vegades que he cridat, cinc o sis vegades que he cridat. Me l’han 
agarrat, han tardat molt, però me l’han agarrat.

Intervé  Regidor  PP,  Antonio  Devís:  Què medides  de  suport  a  l’ambulatori,  a  banda  del 
contacte  que  està  vosté  tenint,  està  aportant  per  a  beneficiar  als  veïns  del  poble?  Esteu 
aportant algun tipo de apoyo econòmic o material?

Intervé  Regidor  COMPROMÍS,  Josep  Tamarit:  Jo  una  coseta,  jo,  perquè  a  Julián, 
disculpeu-me, Julián ha fet l’home les preguntes seguides i ara estem canviant la dinàmica, 
només  per  això,  que  no  em  sembla  correcte.  Si...  o  tots  igual  o...  perquè  ara  esteu  en 
pregunta-respuesta, pregunta –respuesta, pregunta-respuesta...

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Jo... no sé com agarrar-ho Josep.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Jo pense que és millor aixina, perquè si Toni 
fa deu preguntes, tindreu que estar apuntant-se-ho, després no... jo pense que és lo millor.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano:  Sí, però el tema és que al final, no sabem 
quantes preguntes se fan, podem estar ací fins a les dotze, aleshores, com no se presenten  
abans per escrit, cosa que, facilitaria molt les coses, almenys saber que, cada grup, quantes 
preguntes va a fer. No que uno tinga preguntes i puga estar, i me vaig inventant preguntes a la 
marxa.  Jo crec que açò tampoc és  seriós,  o siga,  crec que més que tot,  per  a  facilitar  la  
resposta, a mi sí que m’agrada que quan me pregunten, fer una bona resposta i jo crec que 
eixe és l’esperit que buscàvem en el ROM, és a dir, no estar aquí, allargant per allargar i se me 
van ocorrent preguntes. Tenim deu. Les diem o només dir: “mira, tinc cinc preguntes” i podem 
fer el sistema que puguem decidir, pregunta, resposta, pregunta... però són cinc preguntes i 
quan acabe les cinc preguntes, l’altre partit i l’altre partir dirà: “tinc sis o set” i quan acaben les 
set, s’acaba, es que si no, no sé…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina:  Però hi hauran plenaris que a lo millor tens 
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dos preguntes i altres que a lo millor tens quinze, Rafa. No pots…

Intervé Regidor COMPROMÍS,  Rafael  Soriano:  Julián,  jo no estic  discutint  el  número de 
preguntes, lo que estic posant damunt la taula.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Jo les tinc apuntadetes, jo te puc dir si te vaig 
a fer cinc o deu perquè jo ho duc programat.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Eixe és el tema.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Una vegada te faig les cinc o les deu, jo ahí 
acabe.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Eixe és el tema, lo que passa que aixina, no 
sabem si són cinc, si són deu o són quinze, aleshores, per això, si diem: “mira, tinc cinc” vale, 
pues cinc. Pregunta-resposta, pregunta-resposta i quan s’acaben les cinc, el grup eixe acaba i 
comença l’altre grup.

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Pues això tindrem que regular-ho en el ROM, 
perquè això regulat tal qual, jo te diria que no està.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Rafael Soriano: Bueno…

Intervé Regidor CIUDADANOS, Julián Vecina: Lo que estàs plantejant tu ara, jo te diria que 
en ROM no està regulat aixina.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez:  Una cosa quiero aclarar, podemos tirarnos hasta las 
doce de la noche, si nos cortamos mútuamente, todo el rato. Estamos hablando, tu hablas,  
ahora yo hablo, yo corto, tu me cortas, normal que nos tiremos hasta las doce de la noche, en 
vez de hablar de las preguntas que estamos haciendo, creo yo.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Bueno,  pero  que  las  preguntas  ya, 
símplemente, lo que no puedes hacer, si se acuerda que se hagan unas preguntas desde el  
principio, se hacen desde el principio y no…

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Lo que hacemos es cortarnos, cortarnos las preguntas.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Ahora  no  estamos  cortando  la  pregunta, 
símplemente estamos  hablando de una  agenda y  la  agenda que hemos hecho cada uno. 
Luego,  cuando  alguien  quiera  alguna  explicación  más,  que  la  pida  por  escrito  y  se  le 
contestará, la agenda de cada uno, lo que está hablado, lo que no puede ser aquí es que 
estemos hablando de que si ha hablado por teléfono, que si lo coge o no lo coge. Ahora Toni 
que le diga a Cynthia: “Cynthia, por escrito, por favor, me puedes hacer esto y esto, y ella que  
diga las ayudas y lo que hace, y se le envía y en el  próximo pleno, se le contesta a Toni  
tranquílamente que no hay ningún problema de contestarle.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Pero si nos ponemos todos a hablar, en vez de contestar 
las preguntas, normal que estemos hasta las doce de la noche.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José Vicente  Andreu:  Claro,  pero  por  eso,  de  todas  formas,  las 
preguntas se hacen al principio y se contesta a lo que se puede y lo que no, pues se contesta  
cuando... pero si a mi me preguntas de mi agenda, yo he dicho con la gente que he estado,  
pero no he dicho el tema ni me he puesto a hablar de que si han venido los de la luz a no se 
qué y no se cuantos...  yo símplemente, si una ampliación más, no debe ser aquí, digo yo.  
Símplemente, a mi me ha preguntado por la agenda y con lo mínimo.
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Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Ningú ha preguntat res fora de puesto i en qualsevol cas, 
jo pense que els precs i preguntes, l’objectiu és preguntar i respondre i si estem hasta les dotze 
o estem hasta demà a les dotze, perquè se continua l’endemà…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Mira Toni, tu vols saber la pregunta, molt bé. Te 
la contestarem en el pròxim pleno. Continua en una pregunta més.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Bueno, pues vaig a llançar-les, prenga nota i  després 
vagen contestant. A vore, en relació a la reclamació presentada per Antonio Luis López en 
fecha del 13 de gener de 2020.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Espera, espera que m’ho apunte. Vale.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Vaig a simplificar-ho, la pregunta és sobre la protecció de 
dades, el hacker que entrà a la web de l’Ajuntament, jo he preguntat per escrit quines són les  
medides que se vàrem prendre, quan se varen prendre eixes medides i qui les va executar,  
vostés m’han contestat a mi que se va solucionar, no m’han dit quan, no m’han dit com, també 
m’han dit que en qualsevol cas, no va haver ninguna violació dels drets dels veïns, perquè l’  
informació estava acord i legal perquè era prèvia a l’ implantació de la normativa, en qualsevol 
cas, eixa no és la meua pregunta, perquè jo no estic dubtant, ni preguntant sobre com han 
aconseguit eixa informació, jo estic preguntant, sobre la fuga de seguretat, sobre la violació  
dels drets, una volta vostés tenen eixa informació en el  vostre poder. Segons diu la llei  de 
protecció  de dades,  i  segons  la  pàgina  web  de l’Ajuntament  diu,  en  l’apartat  de política  i  
privacitat, en el que diu que l’ informació que se dóna a l’Ajuntament, se guardarà... como ho 
diu, de manera confidencial. Entonces, a mi no m’importa com l’han aconseguida, evidentment,  
entenc que ha sigut d’una manera il·legal, però lo que sí que m’importa és, perquè hi ha hagut 
eixa  fuga  de  seguretat  i  perquè  no  s’arregla,  vostés  han  dit  que  sí,  m’agradaria  saber 
exactament el dia, ademés, jo vaig parlar en César, després del mes de plaç, en el que vostés 
tenien per a solucionar l’averia, vaig parlar per Whatsapp, vaig escriure-li un parell de textos i 
me comentà que la solució se va aplicar, la fecha que me va donar, ho tinc per ahí escrit, va ser  
després de la data en la que tenia que estar arreglat, en qualsevol cas, jo tinc una captura, hi  
ha una web que sí va fer proves de com estava la web en certs moments, entonces, jo me vaig 
prendre la llibertat, de manera periòdica, d’anar oferint eixe servici, per a me donara pues això, 
per a que fera d’intermediari, en testificar si la web estava protegida o no en eixos moments  
que jo intentava demostrar que no s’havia exercit ningun mecanisme de control de l’ informació. 
On vull aplegar és, jo tinc molta informació, moltes proves, molts datos que me diuen que a 
data del 28 de gener, el mes en el que finalitzava el termini en el que vostés tenien que haver  
solucionat la web, la web no estava segura i l’informació estava pública. Vaig més allà, si volen 
ara els puc enviar un enllaç, en el que podran vore com se pot descarregar la documentació  
dels veïns encara a dia de hui, un any després de l’incident. Entonces, la meua pregunta és  
molt senzilla, com es que s’ha contestat a l’oficina de protecció de dades que el  problema 
estava solucionat? Si, quinze dies després de la data que vostés diuen que estava solucionat,  
no estava solucionat; si, a dia de hui encara se troba informació si la persona que tenia que 
solucionar-ho me diu, ho va fer després. No entenc com se va dir  que sí  i  pareix que no. 
M’agradaria saber, a lo millor es que jo he perdut informació, què ha passat ahí, m’agradaria  
saber-ho.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Molt bé, li…

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Vaig a fer totes les preguntes i després me contesta o 
com ho fem.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Bueno, la pregunta ja està. Esta pregunta li la 
contestarem per escrit. Continue.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Ja la vaig fer per escrit, eh? I tocava contestar-la hui.
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  I li  contestarem. En l’ampliació que vosté ha 
demanat. José Antonio, toma nota, para que se le conteste la ampliación.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Moltes gràcies. La següent pregunta és, jo vaig fer una 
petició també, al portal de transparència, en el que jo vaig, pues això, vaig informar de que la  
web de l’Ajuntament, no complia l’obligació de mostrar públicament, pues informació varia, no 
vaig a detallar quin tipo d’informació. El portal de transparència, no va recibir contestació per 
part de l’Ajuntament, jo no sé perquè no s’ha contestat, quan un organisme oficial, pregunta a 
l’Ajuntament d’Albuixech sobre el  perquè de les coses i  m’agradaria saber, perquè després 
d’eixe mes de termini en els que se’ls ha instat a que... al final va a ser favorable al Partit  
Popular  la  reclamació,  com és  que  al  mes  de  finalitzar  el  termini  en  el  que  té  que  estar  
l’informació pujada, tampoc dic tota, però algo, perquè no s’ha fet. Eixa és també una pregunta  
que m’agradaria saber.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Espera, ¿tomas nota José Antonio, por favor? 
Vale, continua, Toni.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Vale, a continuació, també m’agradaria saber, al fil d’eixa 
pregunta, si el portal de transparència vos ha obligat a que pugeu informació i la feu pública, 
perquè una altra denuncia meua al portal de transparència, el que jo demane que se me done 
les actes dels plenos, informació que té que estar a disposició dels veïns en la pàgina web de 
l’Ajuntament, si jo demane al portal de transparència, que intercedisca per a que me doneu la 
còpia digital de les actes del plenos dels últims anys, com és que vostés contesten que tinc que 
anar jo a l’Ajuntament d’Albuixech a vore els documents de manera física, eixa denuncia última 
meua, ha prescrit, perquè jo no sabia que tenia un mes de la vostra contestació i la vaig enviar  
als trenta cinc dies, vaja coincidència. Però si no, que sapigueu, que l’haguera tornat a guanyar.  
Però vull  dir,  perquè contesteu?  Vosaltres no sabeu com funciona el  sistema de portal  de 
transparència? I les obligacions de l’Ajuntament? Si jo demane còpies digitals, que tenen que 
estar en el portal de transparència, lo normal és que, o bé, m’ho envieu en digital o no cal, ho 
pugeu al portal de transparència. Dir que tinc que anar a les instal·lacions de l’Ajuntament a 
consultar els documents, crec que no és resposta i no justifica lo que heu fet. Però més allà, hi  
ha un altra pregunta,  que jo vaig fer,  que era,  a vore un segon, si  no recorde la següent  
pregunta…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Vale, ¿has tomado nota José Antonio?

Intervé Vicesecretari, José Antonio Pérez: Sí.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Vale, la quarta pregunta, Toni.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  No, vaig allà, també vaig preguntar, i esta és graciosa, 
que perquè no puc recibir, perquè no he recibit l’informació de perquè les associacions, o siga, 
quina quantia econòmica de manera indirecta, han recibit les associacions locals d’Albuixech? 
Per exemple, si un club de futbol, se li paga la llum del camp de futbol, pues això és un benefici  
del club esportiu que de manera indirecta, no ha rebut subvenció, però al final, l’Ajuntament li 
ho paga. Eixa informació, jo la vaig demanar, i jo sé que eixa informació està elaborada per els  
funcionaris de l’Ajuntament, vosté me diu en l’escrit, d’un decret d’Alcalde que hi ha per ahí, 
que quan vulga vaja a l’Ajuntament a consultar-ho, però jo vaig a l’Ajuntament i me diuen: “No 
està  autoritzat  per  l’Alcalde  que  ho  recibisca”  Entonces,  ací  hi  ha  una  contradicció,  puc 
consultar-ho  o  no?  Perquè  la  faena  està  feta,  està  a  punt  però  no  poden  donar-me-ho, 
entonces,  si  vostés  verdaderament,  tingueren  interès  proactiu  en  compartir  informació,  les 
coses, que ja estan fetes, jo no dic, si lo que no pot fer-se, no pot fer-se, però que lo que està 
fet,  entonces,  perquè  no  puc  accedir  a  eixa  informació?  Què té  que  passar  per  a  que  jo  
recibisca l’informació que ja prèviament està elaborada per un funcionari  de l’Ajuntament d’ 
Albuixech?
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  José Antonio, és una pregunta más tuya que 
nuestra.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Bueno, el consentiment el té que donar el senyor Alcalde.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Sí, però hi  ha coses que se poden donar i 
coses que no se poden donar. A mi si me diuen que tingueu que vindre a consultar-ho allí, per  
algo serà, dic jo.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  No, no, si jo no me negue a anar a consultar-ho, jo he 
anat allí, jo he fet lo que se ha exigit, anar i consultar-ho in situ. No tinc ningun problema. Com 
a Concejal, tinc el dret d’accedir a certa informació i jo vull fer ús del meu dret. Vaig allí complint  
les  directrius  de  vostés  i  no  m’opose,  vostés  manen,  vostés  decideixen,  no  tinc  ningun 
problema, però lo que vostés no poden fer és coartar el dret del Partit Popular, a llegir eixa 
informació, a consultar eixa informació, que prèviament, ha estat ja recopilà, si em diguera que 
hi ha que fer-ho i no se pot fer, ja parlaríem, però ja està fet, però no està autoritzat per vosté,  
entonces…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  I  qui  t’ha dit  que estava fet i  que no ho he 
autoritzat jo?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Un funcionari. 

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Pues ja preguntaré jo als funcionaris i perquè 
no s’ha fet,  José Antonio, tómate nota y mañana preguntamos funcionario por funcionario, a 
ver lo que se ha pedido, a ver lo que no se ha pedido…

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  No, no, si els funcionaris d’Albuixech són maravillosos i 
treballen a muntó…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Toni, següent pregunta, eixa està clara ja.

Intervé  Regidor  PP,  Antonio  Devís:  Quan  els  deixen,  correcte,  està  clar  que  jo  no  puc 
llegir-ho... Després, què més... que més... un altra pregunta, quin és el motiu pel que certes  
comunicacions dels canals de difusió oficials, no s’escriuen en dos idiomes? S’escriuen soles 
en valencià. Després també, un altra pregunta, he vist, no sé si era en els decrets d’Alcaldia o 
les Juntes Govern, he vist que hi  havia una ordenança, escrita íntegrament en valencià, la 
meua pregunta és, se va a oferir a soles un idioma? Bueno, en valencià, sincerament, vaig a dir 
valencià, però m’ha costat entendre-ho, se van a oferir eixos documents en dos idiomes o soles  
en este pseudo-valencià o com se diga? Després, un altra pregunta, jo puc recibir l’informació?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  No vages tant apresa, que no podrà prendre 
nota José Antonio i després no te podrem contestar.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  José Antonio és un crack i com té el  vídeo i després 
estarà la transcripció, perfectament podrà contestar-me, perquè possibilitats no li falten.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Jo es que ja t’he dit que no mire els plenos.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: No, però ell sí perquè té que fer després la... com se diu, 
l’acta del pleno.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Bueno, jo firme l’acta sense voreu, Toni. Des de 
el principi, des de que jo estic ací d’Alcalde, jo no he vist ningun pleno.
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Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Per això, però José sí que ho vorà.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Ni pense vore-los tampoc, eh?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Jo els veig tots. Entonces, la pregunta és, jo puc recibir 
les... bueno, a mi me té igual que m’ho envieu en valencià, però un valencià que jo entenga i  
com pareix que este me costa entendre-lo, si sou tan amables o me ho envieu en el valencià 
que  jo  puga  entendre  o  en  castellà.  Però  el  valencià  este,  pues  me  costa  entendre-lo  i  
m’agradaria entendre-lo.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Toma nota, José Antonio.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Què més...  després estava parlant sobre l’ambulatori, 
estava parlant, sobre l’ambulatori, bueno, a vore, tinc ací... si al final hem tingut un altre metge,  
com pot ser que coste cada volta més atendre els servicis sanitaris d’Albuixech, si cada volta 
tenim més mitjos, segons vostés, no pot l’Ajuntament d’Albuixech, ajudar d’alguna manera extra 
per a ficar una persona al telèfon per a poder solucionar els problemes als veïns?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No, no, no.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: No, tota la vida hem tingut, si no està ara, és perquè no 
volen...

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Però si se’n anà perquè no podia estar, la que 
teníem.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: No vos deixen des de Conselleria que estiga?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Bueno, pues…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Té que ser personal de sanitat.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Pues no ho sé.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Nosaltres ja tenim el  conveni de la neteja i 
quatre coses, eixa pregunta la tens contestada ja.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Muy bien, hi ha algun motiu pel que no se puguen fer les 
proves del COVID ací en la localitat?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Qui t’ha dit  a tu que no se fan proves  del 
COVID en la localitat?

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: T’envien a Museros, no?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Cynthia, explica-li-ho. Cynthia. 

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruíz:  M’està dient que té molt poca senyal, que si no 
contesta és que se li perd la senyal. Prengueu-se nota i que li conteste per escrit com puga, ella 
li farà arribar la pregunta.

Intervé  Regidor  PP,  Antonio  Devís:  Bueno,  pues  això,  si  se  fan  proves  de  COVID  en 
Albuixech.

 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 9
Q

PW
9Y

C
3X

L4
FK

76
5G

FC
H

Z6
H

4L
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

lb
ui

xe
ch

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 5
1 

de
 5

5 



 

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí que se fan, Toni.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Si se reenvia a gent a altres llocs com és Massamagrell.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Hi ha gent, el protocol dels col·legis normalment 
els envien a la Malvarrosa i si s’envia a Museros a algú, és per algun problema en concret, que 
hi ha per a traslladar el... com se diu, la prova. Però que normalment, es fan en el poble.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez:  Esta semana, yo sé de gente que ha tenido que ir a 
Museros, ¿eh?

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Porque habrá habido problemas aquí y si tienen 
algún problema, que me lo digan a mi o se lo digan a la Concejala. 

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Vale.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  Si no vos van a trobar, no se sap l’horari d’atenció als 
veïns,  entonces  la  gent,  pues  al  final,  nos  pregunten  a  nosaltres,  que  saben  que  estem 
disponibles.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Com si vos pregunten a vosaltres si teniu  “la 
varita màgica”.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: “Varita màgica” ninguna…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: ...jo te ho agrairia. Bueno, fes més preguntes 
Toni, vale. No s’ enrotllem en lo mateix i segueix en la pregunta. Ja t’he dit que sí que se fan  
proves de COVID ací. 

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Senyor Alcalde, pues ja està.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  I  per que no t’ho pot dir  Cynthia que no té 
cobertura.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Jo li pregunte i vosté me respon i ja està, no passa res. 
Estem per a això.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Pues ja li ho he dit.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Què més, què més, què més... a vore, bueno, ja està de 
moment, moltes gràcies.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Ale  pues,  pues  bueno,  no  habiendo  más 
asuntos que tratar.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit: Jo…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, digues, digues. Josep.

Intervé Regidor COMPROMÍS, Josep Tamarit:  No, que preguntar-li. Es que jo m’he quedat 
preocupat  perquè  clar,  que  jo  li  parle  en  un  valencià  que  a  lo  millor  no  enten,  per  això 
preguntar-li,  quin  valencià  t’hem de  parlar  Toni?  A vore  si  estem ací  comunicant-nos  i  no 
s’entenem.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: A voltes me costa, tio, a voltes me costa…
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Intervé  Regidor  COMPROMÍS,  Josep  Tamarit:  Si  te  costa  tant  entendre-ho,  perquè 
m’expliques en quin valencià tinc que parlar.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: No ho sé, tio, parlant me ve més fàcil entendre-vos, però 
desprès com estiga llegint-vos, hi ha moments que no sé per on tirar, jo es que no sé, lo que 
apreguí jo en l’escola a lo que ara llig, hi ha ahí, certes inconsistències, que no sé... tindré que  
apuntar-me a Lo rat penat, a que m’ensenyen valencià millor i així poder entendre-ho, no ho sé.

Intervé Regidor CIUDADANOS, José Manuel Riquelme: Agarra un traductor i au.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís:  O això que diu el company de Ciutadans. Buscaré un 
traductor, el SALT, que és de valencià i ho entendré.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Bueno, pues ja està tot. Pues no habiendo más 
asuntos que tratar se levanta la sesión.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez:Yo sí tengo una cosa.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Ah!  Tu  vols  una  pregunta?  Ai,  perdona, 
Carmen. Com mai dius res, m’he quedat, m’has pillat en opsai. Dime.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: El desagüe que hay en... Toni, ¿cómo se llama la calle?

Intervé  Regidor  PP,  Antonio  Devís:  Sí,  la  plaça  Espanya,  és  el  que  hi  ha...  on  està  la 
peluqueria baix.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: ¿Porqué no van a...? ¿Cuándo llueve y va a llover tanto 
como estos días está lloviendo, no van y quitan las trampillas para que…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Sí, yo envié a la policia y la quitó.

Intervé Regidor PP, Antonio Devís: Cridares per telèfono.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Y en el camino de Massalfassar, aquí…

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Espérate,  espérate,  pero  luego  se  ponen 
porque la gente dice que salen ratas.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Sí, sí, y aquí en el barrio, en el camino de Massalfassar, 
se le hizo un aviso a los municipales, no vinieron…

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: No lo sé.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Trampillas, también estaba todo lleno de agua e inundó 
garajes.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: ¿Ahí en el barrio?

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Sí señor. Porque tampoco se abrieron trampillas.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: ¿Qué garaje se inundó? Es que yo no lo sé.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Pues uno de ellos, el de mi cuñada.
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Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Pues si lo hubiera sabido, si lo hubieran dicho, 
se hubieran podido poner algunas medidas, porque si vuelve a llover,pues volverá a inundarse, 
pero de todas formas, intentaré poner remedio.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Ya es la segunda vez que llaman para volver a abrir las 
trampillas y no viene nadie a abrirlas.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Pues yo sí que sé que estuvieron abriendo, las 
de allí del trinquete, y eso, las trampillas, por allí estuvieron.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: En la piscina y en mi casa, no.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Yo no lo sé, a mi nadie me dijo nada. A mi sí 
que me dijeron, esa, fueron y además fue la policía, vino un policía de refuerzo y la brigada. Lo 
del barrio, a mi nadie me dijo nada.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: En la piscina salía el agua por la trampilla para arriba y 
se venía para aquí para el barrio. Para mi calle.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: A mi nadie me lo dijo.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Pues se avisó a los municipales y no vinieron.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Bueno, pues otra vez me avisas a mi.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Vale.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Que soy el jefe de los municipales, de otra cosa 
no seré el jefe, pero de los municipales, sí. 

Intervé  Regidora  PSOE,  María  Marta  Ruíz:  Carmen,  de  todas  formas,  si  llamaste  a  los 
municipales, se pegaron buena paliza, ¿eh? Y estaba Nerea, entre Nerea y Ramón hasta que 
después vino Juanfran de refuerzo.

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: ¿Y a que no vinieron? Y avisó el hijo de Enrique, ¿eh?

Intervé Regidora PSOE, María Marta Ruíz: Que yo no te discuto que no avisaran, pero que te 
digo que estaban... se lo estaban currando y bien.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu:  Esa trapa era de Valencia y me avisó:  “no 
tenemos permiso de Ribó para levantarla”

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez:  De momento en mi casa es el barrio que yo pago los 
impuestos.

Intervé Alcalde PSOE, José Vicente Andreu: Pero la trapa de la piscina, eso es Valencia, era 
de allá. ¿Ya está claro, Carmen?

Intervé Regidora PP, Carmen Pérez: Dejaré que sí.

Intervé  Alcalde  PSOE,  José  Vicente  Andreu:  Espero  que  no  llueva  tanto.  Bueno,  pues 
gracias por la asistencia y ahora sí, se levanta la sesión, siendo las 22:27 h. Gracias y hasta el  
próximo pleno.
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Y no habiendo más asuntos a tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión, siendo 
las  veintidos  horas  veintisiete  minutos  del  día  veinticinco  de  noviembre  de 
septiembre de dos mil veinte.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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